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Na základných školách sa neoddychovalo ani počas 
prázdnin

Hoci sa školské lavice cez leto Hoci sa školské lavice cez leto 
vyprázdnia a chodby stíchnu, na vyprázdnia a chodby stíchnu, na 
školách v Púchove sa neoddycho-školách v Púchove sa neoddycho-
valo. Základné školy využívajú letné valo. Základné školy využívajú letné 
prázdniny aj na to, aby pripravili prázdniny aj na to, aby pripravili 
priestory pre žiakov do nového škol-priestory pre žiakov do nového škol-
ského roka čo najlepšie. Výnimkou ského roka čo najlepšie. Výnimkou 
nebol ani tento rok – prebehli viace-nebol ani tento rok – prebehli viace-
ré opravy, modernizácie a investície ré opravy, modernizácie a investície 
do vybavenia. Prinášame prehľad do vybavenia. Prinášame prehľad 
niektorých z nich.niektorých z nich.

ZŠ KomenskéhoZŠ Komenského

ZŠ Komenského sa zamera-ZŠ Komenského sa zamera-
la najmä na opravy a moder-la najmä na opravy a moder-
nizáciu interiérov. V dvoch nizáciu interiérov. V dvoch 
hygienických zariadeniach opravili hygienických zariadeniach opravili 
obklad a zrekonštruovali hygie-obklad a zrekonštruovali hygie-
nické kútiky v triedach. Prebehla nické kútiky v triedach. Prebehla 
renovácia dverí v priestoroch školy, renovácia dverí v priestoroch školy, 
v telocvični pribudol nový sokel z v telocvični pribudol nový sokel z 
obkladu, boli vymenené dvere a obkladu, boli vymenené dvere a 
vymaľované steny nad obkladom.vymaľované steny nad obkladom.
Žiaci sa môžu tešiť aj na nový školský Žiaci sa môžu tešiť aj na nový školský 
nábytok v dvoch triedach a špeciál-nábytok v dvoch triedach a špeciál-

nu laminátovú podlahu, ktorá umož-nu laminátovú podlahu, ktorá umož-
ní používanie interaktívnej podlahy ní používanie interaktívnej podlahy 
pri vyučovaní.pri vyučovaní.

ZŠ GorazdovaZŠ Gorazdova
Na ZŠ Gorazdova sa piataci môžu Na ZŠ Gorazdova sa piataci môžu 

tešiť na nové šatňové skrinky, lavi-tešiť na nové šatňové skrinky, lavi-
ce a stoličky. V triedach prvákov ce a stoličky. V triedach prvákov 
a na chodbe 1. stupňa vymenili a na chodbe 1. stupňa vymenili 
staré rebrové radiátory za ploché, staré rebrové radiátory za ploché, 
ktoré sú z bezpečnostného hľadis-ktoré sú z bezpečnostného hľadis-
ka vhodnejšie. Škola investovala aj ka vhodnejšie. Škola investovala aj 
do obnovy chlapčenských toaliet, do obnovy chlapčenských toaliet, 

nových skriniek na školské potreby a nových skriniek na školské potreby a 
stoličiek do čitárne i pre učiteľov.Pre stoličiek do čitárne i pre učiteľov.Pre 
potreby výučby si prenajala novú potreby výučby si prenajala novú 
priemyselnú tlačiareň a dotykový priemyselnú tlačiareň a dotykový 
displej do triedy, pričom prebehla displej do triedy, pričom prebehla 
obnova tabúľ a nákup novej tabule. obnova tabúľ a nákup novej tabule. 
Počas leta vymaľovali triedy piata-Počas leta vymaľovali triedy piata-
kov a prvákov, hlavnú chodbu, kov a prvákov, hlavnú chodbu, 
toalety i školskú kuchyňu, do ktorej toalety i školskú kuchyňu, do ktorej 
zároveň pribudol nový varný kotol.zároveň pribudol nový varný kotol.

ZŠ MládežníckaZŠ Mládežnícka
Na ZŠ Mládežnícka aj tento rok Na ZŠ Mládežnícka aj tento rok 

vymaľovali triedy, odborné učeb-vymaľovali triedy, odborné učeb-
ne i herňu školského klubu, ako ne i herňu školského klubu, ako 
aj školskú kuchyňu. V nej zároveň aj školskú kuchyňu. V nej zároveň 
prebieha výmena starej elektro-prebieha výmena starej elektro-
inštalácie, ktorú realizuje mesto inštalácie, ktorú realizuje mesto 
Púchov v spolupráci s Púchov servis, Púchov v spolupráci s Púchov servis, 
s.r.o..Na viacerých miestach škola s.r.o..Na viacerých miestach škola 
opravila a zabezpečila schodiská opravila a zabezpečila schodiská 
vedúce do školského dvora, átria či vedúce do školského dvora, átria či 
Živej záhrady. Do budúcnosti pripra-Živej záhrady. Do budúcnosti pripra-
vujú priestor pre vonkajšiu triedu.vujú priestor pre vonkajšiu triedu.
Dôležitým projektom je aj odhluč-Dôležitým projektom je aj odhluč-
nenie školskej jedálne, ktorého nenie školskej jedálne, ktorého 
prvá etapa sa realizovala toto leto. prvá etapa sa realizovala toto leto. 
Staré presklenie bolo vymenené za Staré presklenie bolo vymenené za 
plné sadrokartónové steny, obno-plné sadrokartónové steny, obno-
vené boli radiátory a uložený bude vené boli radiátory a uložený bude 
protihlukový obklad stien. V druhej protihlukový obklad stien. V druhej 

etape bude nasledovať odhlučnenie etape bude nasledovať odhlučnenie 
stropu.Okrem toho sa škola starala stropu.Okrem toho sa škola starala 
aj o školský park a Živú záhradu v aj o školský park a Živú záhradu v 
spolupráci s CSS Chmelinec a DHZ spolupráci s CSS Chmelinec a DHZ 
Púchov.Púchov.

ZŠ SlovanskáZŠ Slovanská
Viacerými zlepšeniami prešli Viacerými zlepšeniami prešli 

vnútorné a vonkajšie priestory na ZŠ vnútorné a vonkajšie priestory na ZŠ 
Slovanská. V areáli školy a na multi-Slovanská. V areáli školy a na multi-
funkčnom ihrisku prebehli úpravy, funkčnom ihrisku prebehli úpravy, 
ktoré zlepšia prostredie pre šport  ktoré zlepšia prostredie pre šport  
a oddych. V interiéri boli vymaľo-a oddych. V interiéri boli vymaľo-
vané niektoré triedy, počítačová vané niektoré triedy, počítačová 
miestnosť a jedáleň. Škola tiež skom-miestnosť a jedáleň. Škola tiež skom-
pletizovala kamerový systém, vytvo-pletizovala kamerový systém, vytvo-
rila moderné E-nástenky a obmenila rila moderné E-nástenky a obmenila 
časť počítačového vybavenia. Vylep-časť počítačového vybavenia. Vylep-
šený bol priestor pre školského šený bol priestor pre školského 
zdravotníka a zmodernizovaná bola zdravotníka a zmodernizovaná bola 
aj riaditeľňa. Niekoľkými úpravami aj riaditeľňa. Niekoľkými úpravami 
prešli aj priestory Materskej školy prešli aj priestory Materskej školy 
Slovanská. Pre zvýšenie bezpečnosti Slovanská. Pre zvýšenie bezpečnosti 
a hygieny dostalo pieskovisko nový a hygieny dostalo pieskovisko nový 
kryt a deti majú k dispozícii aj nové kryt a deti majú k dispozícii aj nové 
lavičky.lavičky.

Ďalšie materské školy v Púchove Ďalšie materské školy v Púchove 
takisto nezaháľali a počas leta obno-takisto nezaháľali a počas leta obno-
vovali svoje priestory. O konkrétnych vovali svoje priestory. O konkrétnych 
novinkách v škôlkach sa dočítate v novinkách v škôlkach sa dočítate v 
nasledujúcom vydaní Púchovských nasledujúcom vydaní Púchovských 
novín.novín.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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V meste Púchov sa stretávame s V meste Púchov sa stretávame s 
dlhodobým problémom nespráv-dlhodobým problémom nespráv-
neho nakladania s odpadom. Čoraz neho nakladania s odpadom. Čoraz 
častejšie sa stáva, že občania, ale aj častejšie sa stáva, že občania, ale aj 
podnikateľské subjekty, zanecháva-podnikateľské subjekty, zanecháva-
jú pri kontajneroch veľkorozmerný jú pri kontajneroch veľkorozmerný 
alebo nevhodný odpad s očaká-alebo nevhodný odpad s očaká-
vaním, že ho pracovníci Podniku vaním, že ho pracovníci Podniku 
technických služieb mesta (PTSM) technických služieb mesta (PTSM) 
odvezú. Takýto prístup však nie je odvezú. Takýto prístup však nie je 
udržateľný ani spravodlivý voči tým, udržateľný ani spravodlivý voči tým, 
ktorí pravidlá dodržiavajú.ktorí pravidlá dodržiavajú.

Najčastejšie sa pri stojiskách obja-Najčastejšie sa pri stojiskách obja-
vujú staré skrine, postele, matrace, vujú staré skrine, postele, matrace, 
rôzny nábytok, oblečenie, stavebný rôzny nábytok, oblečenie, stavebný 
materiál či spotrebiče. Tieto druhy materiál či spotrebiče. Tieto druhy 
odpadu pritom nepatria ku kontaj-odpadu pritom nepatria ku kontaj-
nerom. Občania majú možnosť nerom. Občania majú možnosť 
takýto odpad BEZPLATNE odviezť na takýto odpad BEZPLATNE odviezť na 
zberný dvor PTSM (okrem stavebné-zberný dvor PTSM (okrem stavebné-
ho odpadu, ktorý je spoplatnený).ho odpadu, ktorý je spoplatnený).

Nezodpovedné správanie však Nezodpovedné správanie však 
spôsobuje zvýšené náklady – spôsobuje zvýšené náklady – 
pracovníci technických služieb pracovníci technických služieb 
musia vykonávať časté výjazdy do musia vykonávať časté výjazdy do 
mesta, aby neporiadok odstránili. mesta, aby neporiadok odstránili. 
Z tohto dôvodu PTSM pristupuje k Z tohto dôvodu PTSM pristupuje k 

rozhodnutiu, že odpad ponechaný rozhodnutiu, že odpad ponechaný 
mimo kontajnerov nebude odvážať mimo kontajnerov nebude odvážať 
a tento odpad tak zostane na mieste.a tento odpad tak zostane na mieste.

Ako uviedol konateľ PTSM, väčši-Ako uviedol konateľ PTSM, väčši-
na občanov pristupuje k triedeniu na občanov pristupuje k triedeniu 
odpadu zodpovedne a využíva odpadu zodpovedne a využíva 
dostupné služby. Mesto však doplá-dostupné služby. Mesto však doplá-
ca na tých, ktorí si zvykli, že odpad ca na tých, ktorí si zvykli, že odpad 
za nich niekto odvezie. Situácia je za nich niekto odvezie. Situácia je 
o to náročnejšia, že aj keď stojiská o to náročnejšia, že aj keď stojiská 
priebežne mestská polícia kontro-priebežne mestská polícia kontro-
luje prostredníctvom kamerového luje prostredníctvom kamerového 

systému, nemá kapacity na kontrolu systému, nemá kapacity na kontrolu 
všetkých stojísk.všetkých stojísk.

Ďalším problémom je pohode-Ďalším problémom je pohode-
ný triedený odpad, ako napríklad ný triedený odpad, ako napríklad 
kartón, ktorý sa nachádza pri kontaj-kartón, ktorý sa nachádza pri kontaj-
neroch na papier. Ide neraz o odpad neroch na papier. Ide neraz o odpad 
z podnikateľskej činnosti, pričom z podnikateľskej činnosti, pričom 
podnikateľom zo zákona vyplývajú podnikateľom zo zákona vyplývajú 
osobitné povinnosti na jeho eviden-osobitné povinnosti na jeho eviden-
ciu a nakladanie. Týmto konaním ciu a nakladanie. Týmto konaním 
zapĺňajú kontajnery určené pre zapĺňajú kontajnery určené pre 
obyvateľov.obyvateľov.

Touto cestou preto vyzývame Touto cestou preto vyzývame 
všetkých občanov a podnikateľov všetkých občanov a podnikateľov 
k väčšej zodpovednosti a ohľadu-k väčšej zodpovednosti a ohľadu-

plnosti pri nakladaní s odpadom. plnosti pri nakladaní s odpadom. 
Mesto prijíma upozornenia na Mesto prijíma upozornenia na 

občanov, ktorí vytvárajú svojím občanov, ktorí vytvárajú svojím 
prístupom čierne skládky a znečis-prístupom čierne skládky a znečis-
ťujú okolie smetných nádob. Tento ťujú okolie smetných nádob. Tento 
prístup bude v zmysle zákona a VZN prístup bude v zmysle zákona a VZN 
sankciovaný pokutou, prípadne sankciovaný pokutou, prípadne 
odovzdaný štátnej polícii.odovzdaný štátnej polícii.

Vážime si všetkých, ktorí pristu-Vážime si všetkých, ktorí pristu-

pujú k triedeniu odpadu správne pujú k triedeniu odpadu správne 
a využívajú zberný dvor, kde tento a využívajú zberný dvor, kde tento 

odpad môžu občania priniesť. Záro-odpad môžu občania priniesť. Záro-
veň veríme, že spoločným úsilím a veň veríme, že spoločným úsilím a 
dôslednejším dodržiavaním pravi-dôslednejším dodržiavaním pravi-
diel dokážeme udržať naše mesto diel dokážeme udržať naše mesto 
čisté a príjemné pre všetkých.čisté a príjemné pre všetkých.

autor: MsÚautor: MsÚ

Výzva k zodpovednosti a ohľaduplnosti pri nakladaní 
s odpadom v meste Púchov
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Rekonštrukcia vodovodného potrubia na cestnom 
moste

Považská vodárenská spoločnosť, Považská vodárenská spoločnosť, 
a. s. pokračuje v prácach na rekon-a. s. pokračuje v prácach na rekon-
štrukcii vodovodného potrubia štrukcii vodovodného potrubia 
sekundárneho prívodu pitnej vody sekundárneho prívodu pitnej vody 
do mesta Púchov, ktorý je vedený do mesta Púchov, ktorý je vedený 
po cestnom moste ponad rieku Váh. po cestnom moste ponad rieku Váh. 
Cieľom je odstrániť havarijný stav, Cieľom je odstrániť havarijný stav, 
pričom ukončenie prác sa predpo-pričom ukončenie prác sa predpo-
kladá približne v polovici septembra.kladá približne v polovici septembra.

V priebehu minulého týždňa  na V priebehu minulého týždňa  na 
moste platili určité dopravné obme-moste platili určité dopravné obme-

dzenia a zároveň je uzavretý chod-dzenia a zároveň je uzavretý chod-
ník na ľavej strane mosta v smere z ník na ľavej strane mosta v smere z 
centra mesta do Horných Kočkoviec.centra mesta do Horných Kočkoviec.

„„Predmetná rekonštrukcia vodovo-Predmetná rekonštrukcia vodovo-
du v meste Púchov spočíva vo výme-du v meste Púchov spočíva vo výme-
ne jestvujúceho oceľového potrubia ne jestvujúceho oceľového potrubia 
za nové nerezové potrubie s celkovou za nové nerezové potrubie s celkovou 
dĺžkou 220 metrov. Rekonštrukcia je dĺžkou 220 metrov. Rekonštrukcia je 
súčasťou investičného plánu Považ-súčasťou investičného plánu Považ-
skej vodárenskej spoločnosti, pričom skej vodárenskej spoločnosti, pričom 
má strategický význam pre bezpečné má strategický význam pre bezpečné 

zásobovanie mesta pitnou vodou,zásobovanie mesta pitnou vodou,“ “ 
priblížil generálny riaditeľ Považskej priblížil generálny riaditeľ Považskej 
vodárenskej spoločnosti, a. s. Ing. vodárenskej spoločnosti, a. s. Ing. 
Peter Bočinec.Peter Bočinec.

Význam investičnej akcie zdôrazni-Význam investičnej akcie zdôrazni-
la aj primátorka mesta Púchov Kata-la aj primátorka mesta Púchov Kata-
rína Heneková: „rína Heneková: „Táto investícia je pre Táto investícia je pre 
mesto Púchov dôležitá z dôvodu, aby mesto Púchov dôležitá z dôvodu, aby 
malo mesto v prípade mimoriadnej malo mesto v prípade mimoriadnej 

situácieza bezpečený náhradný zdroj situácieza bezpečený náhradný zdroj 
pitnej vody. Som rada, že Považská pitnej vody. Som rada, že Považská 
vodárenská spoločnosť vyčlenila v vodárenská spoločnosť vyčlenila v 
investičnom pláne finančné prostried-investičnom pláne finančné prostried-

ky na realizáciu rekonštrukcie vodo-ky na realizáciu rekonštrukcie vodo-
vodného potrubia, a to v rozsahu cca vodného potrubia, a to v rozsahu cca 
150 tisíc150 tisíc.“.“

  
autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Nové technológie aj moderné dopravné karty  
v mestskej autobusovej doprave

Mestská autobusová doprava Mestská autobusová doprava 
(MAD) v Púchove prešla významnou (MAD) v Púchove prešla významnou 
modernizáciou. Všetky autobusy sú modernizáciou. Všetky autobusy sú 
po novom vybavené modernými po novom vybavené modernými 
palubnými počítačmi s tlačiarňami, palubnými počítačmi s tlačiarňami, 
ktoré nahrádzajú pôvodné, zastara-ktoré nahrádzajú pôvodné, zastara-
né zariadenia. Nový systém priná-né zariadenia. Nový systém priná-
ša vyšší komfort pre cestujúcich aj ša vyšší komfort pre cestujúcich aj 
vodičov, efektívnejšiu prevádzku a je vodičov, efektívnejšiu prevádzku a je 
pripravený na budúce inovácie.pripravený na budúce inovácie.

Efektívnejšie, komfortnejšie,  Efektívnejšie, komfortnejšie,  
spoľahlivejšiespoľahlivejšie

„„Nový systém prináša vyššiu rých-Nový systém prináša vyššiu rých-
losť, spoľahlivosť a umožňuje aj ďalší losť, spoľahlivosť a umožňuje aj ďalší 
rozvoj služieb pre cestujúcich. Ide o rozvoj služieb pre cestujúcich. Ide o 
investíciu, ktorá nám umožní posky-investíciu, ktorá nám umožní posky-
tovať kvalitnejšiu dopravu v súlade s tovať kvalitnejšiu dopravu v súlade s 

modernými trendmi,modernými trendmi,“ uviedol Jozef “ uviedol Jozef 
Daniž, predseda predstavenstva Daniž, predseda predstavenstva 
Autobusovej dopravy Púchov, a. s..Autobusovej dopravy Púchov, a. s..

Nové palubné počítače spraco-Nové palubné počítače spraco-
vávajú dáta rýchlejšie, disponu-vávajú dáta rýchlejšie, disponu-
jú väčšou kapacitou pre mapové jú väčšou kapacitou pre mapové 
podklady a spoľahlivejšou tlačou podklady a spoľahlivejšou tlačou 
cestovných lístkov. Výhodu pocítia aj cestovných lístkov. Výhodu pocítia aj 
vodiči – systém sa spúšťa rýchlejšie, vodiči – systém sa spúšťa rýchlejšie, 
ovládanie je jednoduchšie a veľký ovládanie je jednoduchšie a veľký 
farebný dotykový displej zjednodu-farebný dotykový displej zjednodu-
šuje každodennú prácu. Nové palub-šuje každodennú prácu. Nové palub-
né počítače dokážu využívať viacero né počítače dokážu využívať viacero 
satelitných navigačných systémov, satelitných navigačných systémov, 
čo zvyšuje presnosť polohy vozidiel.čo zvyšuje presnosť polohy vozidiel.

Pripravenosť na budúcnosťPripravenosť na budúcnosť
Okrem hotovostnej platby je Okrem hotovostnej platby je 

možné využívať platbu čipovou možné využívať platbu čipovou 
kartou a do budúcna sa počíta aj kartou a do budúcna sa počíta aj 
s ďalšími metódami – napríklad s ďalšími metódami – napríklad 
platbou platobnou kartou, QR platbou platobnou kartou, QR 
kódom cez mobilnú aplikáciu alebo kódom cez mobilnú aplikáciu alebo 
prostredníctvom NFC technoló-prostredníctvom NFC technoló-
gie (mobil či hodinky). Postupne sa gie (mobil či hodinky). Postupne sa 
bude môcť doplniť aj o nové funkcie bude môcť doplniť aj o nové funkcie 
ako automatické počítanie cestujú-ako automatické počítanie cestujú-
cich, hlásič pre nevidiacich či integ-cich, hlásič pre nevidiacich či integ-
rovaný kamerový systémrovaný kamerový systém

Nové dopravné kartyNové dopravné karty
Ďalšou dôležitou novinkou je Ďalšou dôležitou novinkou je 

zavádzanie moderných personali-zavádzanie moderných personali-
zovaných dopravných kariet typu zovaných dopravných kariet typu 
MifareDESFire, ktoré postupne MifareDESFire, ktoré postupne 

nahrádzajú staršie karty s techno-nahrádzajú staršie karty s techno-
lógiou MifareClassic. Tie už viacerí lógiou MifareClassic. Tie už viacerí 
dopravcovia, napríklad DPmŽ (Žili-dopravcovia, napríklad DPmŽ (Žili-
na) či Transdev (Trenčín), neakcep-na) či Transdev (Trenčín), neakcep-
tujú.tujú.

Cestujúci, ktorí využívajú služby Cestujúci, ktorí využívajú služby 
viacerých dopravcov, tak môžu mať viacerých dopravcov, tak môžu mať 
problém s kompatibilitou starších problém s kompatibilitou starších 
kariet. Odporúčame cestujúcim, kariet. Odporúčame cestujúcim, 
aby si staršie karty vymenili. Nové aby si staršie karty vymenili. Nové 
sú bezpečnejšie a umožnia využívať sú bezpečnejšie a umožnia využívať 
aj služby iných dopravcov. Výme-aj služby iných dopravcov. Výme-
na kariet prebieha podľa platného na kariet prebieha podľa platného 
cenníka MAD v Púchove.cenníka MAD v Púchove.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Milí Púchovčania, máme jedineč-Milí Púchovčania, máme jedineč-
nú príležitosť získať pre naše mesto nú príležitosť získať pre naše mesto 
moderný športovo-oddychový areál moderný športovo-oddychový areál 
K Park. Stačí, ak sa zapojíte do hlaso-K Park. Stačí, ak sa zapojíte do hlaso-
vania v rámci 5. ročníka projektu  vania v rámci 5. ročníka projektu  
K Park a podporíte tak mesto K Park a podporíte tak mesto 
Púchov!Púchov!

Hlasovanie prebieha od 21.8.2025 Hlasovanie prebieha od 21.8.2025 
až do 24.9.2025 na stránke www.až do 24.9.2025 na stránke www.
kauflandpark.sk. Hlasovanie je kauflandpark.sk. Hlasovanie je 
jednoduché, bezplatné a trvá len jednoduché, bezplatné a trvá len 
niekoľko sekúnd.niekoľko sekúnd.

Ako hlasovať?Ako hlasovať?
1. Navštívte stránku www.kauflan-1. Navštívte stránku www.kauflan-

dpark.sk.dpark.sk.
2. Pri prvom hlasovaní sa zaregis-2. Pri prvom hlasovaní sa zaregis-

trujte, potom už stačí len prihlásenie.trujte, potom už stačí len prihlásenie.
3. Vyberte mesto Púchov a odo- 3. Vyberte mesto Púchov a odo- 

vzdajte svoj hlas.vzdajte svoj hlas.
4. V prípade záujmu sa môžete 4. V prípade záujmu sa môžete 

zapojiť aj do súťaže o smart hodinky.zapojiť aj do súťaže o smart hodinky.

5. Každý môže hlasovať 1x denne.5. Každý môže hlasovať 1x denne.
Nový areál ponúkne priestor pre Nový areál ponúkne priestor pre 

šport aj oddych, v ktorom sú pláno-šport aj oddych, v ktorom sú pláno-
vané tieto prvky:vané tieto prvky:

• skate prvky, streetballové ihrisko • skate prvky, streetballové ihrisko 
a ping-pongové stoly,a ping-pongové stoly,

• workoutovú konštrukciu a lezec-• workoutovú konštrukciu a lezec-
kú stenu,kú stenu,

• oddychové sedenie, zeleň a inte-• oddychové sedenie, zeleň a inte-
raktívne ihrisko,raktívne ihrisko,

• stojany na bicykle a koše na trie-• stojany na bicykle a koše na trie-
dený odpad.dený odpad.

Každý hlas sa počíta! Ďakujeme, že Každý hlas sa počíta! Ďakujeme, že 
podporíte naše mesto a pomôžete podporíte naše mesto a pomôžete 
priniesť do Púchova nový priestor priniesť do Púchova nový priestor 
pre šport, zábavu a stretávanie.pre šport, zábavu a stretávanie.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Podporte Púchov – hlasujte za nový K Park
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V nedeľu 17. augusta sa v Horných V nedeľu 17. augusta sa v Horných 
Kočkovciach konalo tradičné rodin-Kočkovciach konalo tradičné rodin-
né podujatie Púchovské Kočkoviny, né podujatie Púchovské Kočkoviny, 
ktoré je už roky obľúbenou súčas-ktoré je už roky obľúbenou súčas-
ťou kultúrneho leta v Púchove. Celé ťou kultúrneho leta v Púchove. Celé 
popoludnie patrilo najmä deťom, popoludnie patrilo najmä deťom, 
ktoré si spolu so svojimi rodičmi užili ktoré si spolu so svojimi rodičmi užili 
pestrý program plný hier, súťaží, pestrý program plný hier, súťaží, 

hudby a zábavy.hudby a zábavy.
Pre deti bolo pripravených sedem Pre deti bolo pripravených sedem 

stanovíšť, na ktorých ich čakali stanovíšť, na ktorých ich čakali 
rôzne úlohy, hry a súťaže. Najmen-rôzne úlohy, hry a súťaže. Najmen-
ší účastníci si tak mohli preveriť ší účastníci si tak mohli preveriť 
svoju šikovnosť, fantáziu aj odva-svoju šikovnosť, fantáziu aj odva-
hu. Po úspešnom absolvovaní hu. Po úspešnom absolvovaní 

všetkých stanovíšť si deti odniesli všetkých stanovíšť si deti odniesli 
sladkú odmenu. Okrem toho boli sladkú odmenu. Okrem toho boli 
všetky rodiny zapojené do žrebova-všetky rodiny zapojené do žrebova-
nia tomboly, kde mohli získať skvelé nia tomboly, kde mohli získať skvelé 
detské a rodičovské ceny.detské a rodičovské ceny.

Popoludnie spestrili mažoretky Popoludnie spestrili mažoretky 
Nelly z CVČ Včielka Púchov, ktoré Nelly z CVČ Včielka Púchov, ktoré 
predviedli nielen skupinové chore-predviedli nielen skupinové chore-

ografie, ale aj pôsobivé sólové ografie, ale aj pôsobivé sólové 
vystúpenia. Vrcholom popoludnia vystúpenia. Vrcholom popoludnia 
bolo očakávané vystúpenie Labko-bolo očakávané vystúpenie Labko-
vej patroly – obľúbené rozprávkové vej patroly – obľúbené rozprávkové 
postavičky precestovali celý svet, postavičky precestovali celý svet, 
aby zavítali aj do Horných Kočkoviec, aby zavítali aj do Horných Kočkoviec, 
kde deťom priniesli veselý hudobný kde deťom priniesli veselý hudobný 

program a podelili sa s nimi o svoje program a podelili sa s nimi o svoje 
dobrodružné príbehy. Po skončení dobrodružné príbehy. Po skončení 
vystúpenia sa mohli deti odfotiť so vystúpenia sa mohli deti odfotiť so 
svojimi obľúbenými postavičkami.svojimi obľúbenými postavičkami.

O dobrú náladu sa postarala aj O dobrú náladu sa postarala aj 
detská hudba a diskotéka, nechýba-detská hudba a diskotéka, nechýba-
la možnosť povoziť sa na poníkovi či la možnosť povoziť sa na poníkovi či 
vychutnať si sladkú cukrovú vatu a vychutnať si sladkú cukrovú vatu a 
občerstvenie.občerstvenie.

Podujatie pripravila Púchovská Podujatie pripravila Púchovská 
kultúra, s. r. o.. Do organizácie sa kultúra, s. r. o.. Do organizácie sa 
zapojili aj poslanci za Výbor mestskej zapojili aj poslanci za Výbor mestskej 

časti 7 – Ján Riško a Daniel Konco-časti 7 – Ján Riško a Daniel Konco-
vý. Jednotlivé stanovištia pripravili vý. Jednotlivé stanovištia pripravili 
6. zbor skautov a skautiek Púchov, 6. zbor skautov a skautiek Púchov, 
Divadlo M, Púchovská kultúra a DDS Divadlo M, Púchovská kultúra a DDS 
Ochotníček. Podujatím sprevádzal Ochotníček. Podujatím sprevádzal 
moderátor Martin Hamšík.moderátor Martin Hamšík.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa podie-Ďakujeme všetkým, ktorí sa podie-
ľali na príprave a priebehu akcie, a už ľali na príprave a priebehu akcie, a už 
teraz sa tešíme na ďalší ročník, ktorý teraz sa tešíme na ďalší ročník, ktorý 
určite prinesie veľa zábavy.určite prinesie veľa zábavy.

autor: Vanesa Čuriková autor: Vanesa Čuriková 
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Púchovské Kočkoviny priniesli popoludnie plné hier  
a zábavy

Modernizácia kuchyne na ZŠ Mládežnícka
Počas letných prázdnin prebie-Počas letných prázdnin prebie-

ha v Základnej škole Mládežnícka ha v Základnej škole Mládežnícka 
rozsiahla rekonštrukcia elektroinšta-rozsiahla rekonštrukcia elektroinšta-
lácie v školskej kuchyni a skladových lácie v školskej kuchyni a skladových 
priestorov v suteréne. Dôvodom je priestorov v suteréne. Dôvodom je 
zastaraná sieť elektrických rozvo-zastaraná sieť elektrických rozvo-
dov, ktorej výmena bola nevyhnut-dov, ktorej výmena bola nevyhnut-

ná z hľadiska modernizácie a najmä ná z hľadiska modernizácie a najmä 
bezpečnosti.bezpečnosti.

Projekt pripravený školou umožnil Projekt pripravený školou umožnil 
komplexnú obnovu elektroinštalá-komplexnú obnovu elektroinštalá-
cie. Práce realizuje mestská spoloč-cie. Práce realizuje mestská spoloč-
nosť Púchov servis s.r.o. „Najskôr nosť Púchov servis s.r.o. „Najskôr 
sme odpojili a demontovali pôvod-sme odpojili a demontovali pôvod-
né rozvody, vypínače a ďalšie prvky. né rozvody, vypínače a ďalšie prvky. 
Následne sme začali s inštaláciou Následne sme začali s inštaláciou 
nových vedení a osadili aj modernú nových vedení a osadili aj modernú 

rozvodnú skriňu,“ priblížil postup rozvodnú skriňu,“ priblížil postup 
prác konateľ spoločnosti Púchov prác konateľ spoločnosti Púchov 
servis, s.r.o. Michal Kočner.servis, s.r.o. Michal Kočner.

Riaditeľka základnej školy Antónia Riaditeľka základnej školy Antónia 
Aradská uviedla, že po ukončení Aradská uviedla, že po ukončení 
rekonštrukcie sa zamestnanci kuchy-rekonštrukcie sa zamestnanci kuchy-
ne pustia do dôkladného uprato-ne pustia do dôkladného uprato-

vania a príprav, aby bolo všetko vania a príprav, aby bolo všetko 
nachystané na bezproblémový chod nachystané na bezproblémový chod 
školskej kuchyne v novom školskom školskej kuchyne v novom školskom 
roku. Zároveň vyjadrila poďakovanie roku. Zároveň vyjadrila poďakovanie 
mestu Púchov ako zriaďovateľovi, mestu Púchov ako zriaďovateľovi, 
ktoré financuje tento projekt z mest-ktoré financuje tento projekt z mest-
ského rozpočtu vo výške viac ako 50 ského rozpočtu vo výške viac ako 50 
tisíc eur.tisíc eur.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Mesto Púchov pokračuje v spolu-Mesto Púchov pokračuje v spolu-
práci so súkromnými spoločnosťami práci so súkromnými spoločnosťami 
pri budovaní optických sietí, ktoré pri budovaní optických sietí, ktoré 
majú priniesť rýchle a stabilné inter-majú priniesť rýchle a stabilné inter-
netové pripojenie do ďalších mest-netové pripojenie do ďalších mest-
ských častí.ských častí.

Aktuálne prebiehajú práce v loka-Aktuálne prebiehajú práce v loka-
litách Zábreh, Pod Zábrehom a v litách Zábreh, Pod Zábrehom a v 
Nosiciach. V časti Nosice sa optické Nosiciach. V časti Nosice sa optické 
vedenie buduje nadzemným spôso-vedenie buduje nadzemným spôso-
bom vedenia optických káblov bom vedenia optických káblov 

po existujúcich stĺpoch verejného po existujúcich stĺpoch verejného 
osvetlenia, zatiaľ čo na Zábrehu  osvetlenia, zatiaľ čo na Zábrehu  
a Pod Zábrehom sa káble uklada-a Pod Zábrehom sa káble uklada-
jú do zeme výkopovou metódou.  jú do zeme výkopovou metódou.  
V Horných Kočkovciach sa realizujú V Horných Kočkovciach sa realizujú 
prípravné kroky na zavedenie optic-prípravné kroky na zavedenie optic-

kej siete, pretože časť obyvateľov  kej siete, pretože časť obyvateľov  
v tejto lokalite nemá možnosť vyso-v tejto lokalite nemá možnosť vyso-
korýchlostného pripojenia. V súčas-korýchlostného pripojenia. V súčas-
nosti je v štádiu prípravy projektová nosti je v štádiu prípravy projektová 
dokumentácia.dokumentácia.

Na Zábrehu je už sieť pokládky Na Zábrehu je už sieť pokládky 
optického vedenia zrealizovaná, optického vedenia zrealizovaná, 
prebiehajú práce na oživení siete  prebiehajú práce na oživení siete  
a v najbližších týždňoch plánuje a v najbližších týždňoch plánuje 
poskytovateľ osloviť obyvateľov poskytovateľ osloviť obyvateľov 
s ponukou pripojenia. Zároveň s ponukou pripojenia. Zároveň 
prebiehajú aj dokončovacie zemné prebiehajú aj dokončovacie zemné 
práce, pričom v septembri by sa mala práce, pričom v septembri by sa mala 
začať úprava asfaltového povrchu začať úprava asfaltového povrchu 
cesty na Zábrehu. V časti Pod Zábre-cesty na Zábrehu. V časti Pod Zábre-
hom je oprava cesty naplánovaná na hom je oprava cesty naplánovaná na 
budúci rok po dokončení výstavby budúci rok po dokončení výstavby 
chodníka, ktorý súvisí s novou byto-chodníka, ktorý súvisí s novou byto-
vou výstavbou investora.vou výstavbou investora.

V Nosiciach sa začali výkopové V Nosiciach sa začali výkopové 
práce na hlavnom pripojení a osade-práce na hlavnom pripojení a osade-
nie podperného vedenia na stĺpoch, nie podperného vedenia na stĺpoch, 
kde bude následne vedený optický kde bude následne vedený optický 
kábel.kábel.

„„Verím, že do konca tohto roka Verím, že do konca tohto roka 
budú obyvatelia týchto lokalít pripo-budú obyvatelia týchto lokalít pripo-
jení k optickej sieti. Naším cieľom je jení k optickej sieti. Naším cieľom je 
pokračovať v rokovaniach, aby bolo pokračovať v rokovaniach, aby bolo 
moderné vysokorýchlostné káblové moderné vysokorýchlostné káblové 
pripojenie dostupné aj v ďalších mest-pripojenie dostupné aj v ďalších mest-
ských častiach,ských častiach,“ uviedol viceprimátor “ uviedol viceprimátor 
mesta Peter Bílik.mesta Peter Bílik.

Podľa primátorky mesta Katarí-Podľa primátorky mesta Katarí-
ny Henekovej ide o dôležitý krok ny Henekovej ide o dôležitý krok 
vpred: „vpred: „Som veľmi rada, že sa poda-Som veľmi rada, že sa poda-
rilo zabezpečiť moderné pripojenie aj rilo zabezpečiť moderné pripojenie aj 
pre tieto časti mesta. Ďakujem páno-pre tieto časti mesta. Ďakujem páno-

vi viceprimátorovi Petrovi Bílikovi za vi viceprimátorovi Petrovi Bílikovi za 
spoluprácu a verím, že občania budú spoluprácu a verím, že občania budú 
spokojní.“spokojní.“

Rozšírenie optickej siete tak prine-Rozšírenie optickej siete tak prine-
sie obyvateľom rýchlejšie inter-sie obyvateľom rýchlejšie inter-
netové pripojenie a zvýši kvalitu netové pripojenie a zvýši kvalitu 
digitálnej infraštruktúry v Púchove. digitálnej infraštruktúry v Púchove. 
O ďalšom postupe prác budeme O ďalšom postupe prác budeme 
informovať.informovať.

MsÚMsÚ

Optická sieť v Púchove sa rozširuje aj do mestských častí

Oslava 150. výročia založenia DHZ Púchov
V sobotu 23. augusta sa konala V sobotu 23. augusta sa konala 

oslava 150. výročia založenia Dobro-oslava 150. výročia založenia Dobro-
voľného hasičského zboru (DHZ) voľného hasičského zboru (DHZ) 
mesta Púchov.mesta Púchov.

Oslava 150. výročia, ktorú pripravil Oslava 150. výročia, ktorú pripravil 
DHZ Púchov v spolupráci s mestom DHZ Púchov v spolupráci s mestom 
Púchov,sa začala slávnostným sprie-Púchov,sa začala slávnostným sprie-
vodom hasičiek a hasičov, vlajko-vodom hasičiek a hasičov, vlajko-
nosičov a hasičskej techniky. Ten nosičov a hasičskej techniky. Ten 
prešiel od hasičskej zbrojnice cez prešiel od hasičskej zbrojnice cez 
ulicu Moravská, Hollého až na hlavné ulicu Moravská, Hollého až na hlavné 
parkovisko. Tu diváci videli ukážku parkovisko. Tu diváci videli ukážku 
hasenia požiaru i hasičskej techni-hasenia požiaru i hasičskej techni-
ky, ktorú požehnali rímsko-katolícky ky, ktorú požehnali rímsko-katolícky 
farár Stanislav Stolárik a evanjelický farár Stanislav Stolárik a evanjelický 
diakon Ľubomír Marcina. Sprievod diakon Ľubomír Marcina. Sprievod 

aj program spestrili mažoretky Nelly aj program spestrili mažoretky Nelly 
svojimi vystúpeniami.svojimi vystúpeniami.

Následne sa pozvaní hostia presu-Následne sa pozvaní hostia presu-
nuli do Divadla Púchov, kde sa kona-nuli do Divadla Púchov, kde sa kona-

la slávnostná schôdza, na ktorej la slávnostná schôdza, na ktorej 
veliteľ DHZ Púchov Ing. Michal veliteľ DHZ Púchov Ing. Michal 
Koukal a predseda DHZ Púchov Koukal a predseda DHZ Púchov 
Jozef Ridzik st. odovzdali medaily Jozef Ridzik st. odovzdali medaily 
Za spoluprácu II. a III. stupňa ako aj Za spoluprácu II. a III. stupňa ako aj 
ďakovné listy a ďalšie ocenenia.ďakovné listy a ďalšie ocenenia.

Slávnosti sa zúčastnilo niekoľ-Slávnosti sa zúčastnilo niekoľ-
ko hostí - predseda Trenčianske-ko hostí - predseda Trenčianske-
ho samosprávneho kraja Jaroslav ho samosprávneho kraja Jaroslav 
Baška, viceprimátor mesta Púchov Baška, viceprimátor mesta Púchov 
Peter Bílik, prezident Dobrovoľnej Peter Bílik, prezident Dobrovoľnej 
požiarnej ochrany Slovenskej repub-požiarnej ochrany Slovenskej repub-

liky Jozef Smolinský, predsedovia a liky Jozef Smolinský, predsedovia a 
členovia hasičských zborov, organi-členovia hasičských zborov, organi-
zácií a ďalší hostia.zácií a ďalší hostia.

Viceprimátor mesta Peter Bílik sa Viceprimátor mesta Peter Bílik sa 
v príhovore poďakoval hasičom za v príhovore poďakoval hasičom za 
ich prácu a v mene mesta Púchov ich prácu a v mene mesta Púchov 
odovzdal pamätnú plaketu, ďakov-odovzdal pamätnú plaketu, ďakov-
ný list a maketu hasičskej zbrojni-ný list a maketu hasičskej zbrojni-
ce, ktorú vyhotovil Jozef Duháček. ce, ktorú vyhotovil Jozef Duháček. 
Hasičskému zboru bolo venovaných Hasičskému zboru bolo venovaných 
niekoľko darov pri príležitosti výro-niekoľko darov pri príležitosti výro-
čia, jedným z nich bol aj defibrilá-čia, jedným z nich bol aj defibrilá-

tor, ktorý odovzdal Jaroslav Baška.tor, ktorý odovzdal Jaroslav Baška.
Symbolickým momentom bolo aj Symbolickým momentom bolo aj 
krájanie torty v tvare zbrojnice od krájanie torty v tvare zbrojnice od 
mesta Púchov. Na schôdzi vystúpili mesta Púchov. Na schôdzi vystúpili 

mažoretky Nelly a speváčka Nina mažoretky Nelly a speváčka Nina 
Buzalková.Buzalková.

Jozef Ridzik st. na schôdzi priblí-Jozef Ridzik st. na schôdzi priblí-
žil históriu hasičského zboru, ktorá žil históriu hasičského zboru, ktorá 
siaha až do roku 1875, keď gróf siaha až do roku 1875, keď gróf 
Zdeno Logothety založil Dobrovoľ-Zdeno Logothety založil Dobrovoľ-
ný hasičský spolok. Prvé roky boli ný hasičský spolok. Prvé roky boli 
skromné – technika bola jedno-skromné – technika bola jedno-
duchá a spoliehalo sa najmä na duchá a spoliehalo sa najmä na 
odhodlanie občanov. V roku 1901 sa odhodlanie občanov. V roku 1901 sa 
zaviedol tzv. Ohňopolicajný štatút, zaviedol tzv. Ohňopolicajný štatút, 
ktorý uložil povinnosť vykonávať ktorý uložil povinnosť vykonávať 

hasičskú službu všetkým mužom od hasičskú službu všetkým mužom od 
20 do 40 rokov.20 do 40 rokov.

pokračovanie na strane 9pokračovanie na strane 9



spravodajstvospravodajstvo 99

Spoločná brigáda v Materskej škole Požiarna 1292

Materská škola Požiarna 1292 v Materská škola Požiarna 1292 v 
Púchove prešla za posledný rok Púchove prešla za posledný rok 
komplexnou rekonštrukciou – od komplexnou rekonštrukciou – od 
interiéru až po exteriér, za účelom interiéru až po exteriér, za účelom 
zníženia energetickej náročnosti a zníženia energetickej náročnosti a 
prevádzkových nákladov budovy prevádzkových nákladov budovy 
škôlky v rámci projektu „Obnova a škôlky v rámci projektu „Obnova a 
zvýšenie energetickej efektívnosti zvýšenie energetickej efektívnosti 
budovy Materskej školy Požiarna – budovy Materskej školy Požiarna – 
Púchov“. Púchov“. 

Budova dnes púta pozornosť Budova dnes púta pozornosť 
nielen moderným vzhľadom, ale nielen moderným vzhľadom, ale 
aj krásnymi maľbami od Martina aj krásnymi maľbami od Martina 
Kremeňa a Kristíny Novosadovej. Kremeňa a Kristíny Novosadovej. 
Aby ladil aj jej vonkajší areál, nový Aby ladil aj jej vonkajší areál, nový 
šat potreboval aj plot. A tak sa vzali šat potreboval aj plot. A tak sa vzali 
farby, štetce, valčeky a pustilo sa do farby, štetce, valčeky a pustilo sa do 
práce.práce.

Do spoločnej brigády sa zapojili Do spoločnej brigády sa zapojili 
pani primátorka a pán viceprimá-pani primátorka a pán viceprimá-
tor,  zamestnanci Mestského úradu tor,  zamestnanci Mestského úradu 
Púchov, konatelia mestských spoloč-Púchov, konatelia mestských spoloč-

ností - Podnik technických služieb ností - Podnik technických služieb 
mesta, s.r.o. a Púchov servis, s.r.o., mesta, s.r.o. a Púchov servis, s.r.o., 
členovia Mládežníckeho parlamen-členovia Mládežníckeho parlamen-
tu mesta Púchov, ako aj aktivační tu mesta Púchov, ako aj aktivační 
pracovníci. Touto cestou ďakujeme pracovníci. Touto cestou ďakujeme 
všetkým, ktorí priložili ruku k dielu všetkým, ktorí priložili ruku k dielu 
a prispeli tak k ďalšiemu skrášleniu a prispeli tak k ďalšiemu skrášleniu 
najstaršej materskej školy v meste.najstaršej materskej školy v meste.

Medzitým je vo vnútri škôlky rušno Medzitým je vo vnútri škôlky rušno 
– tentokrát už nie stavebne. Pani – tentokrát už nie stavebne. Pani 
učiteľky zariaďujú triedy, pripra-učiteľky zariaďujú triedy, pripra-
vujú pomôcky a spolu s upratova-vujú pomôcky a spolu s upratova-
ním finalizujú všetko pre otvorenie ním finalizujú všetko pre otvorenie 
nového školského roka, ktorý je už nového školského roka, ktorý je už 
predo dvermi.Predtým však škôlku predo dvermi.Predtým však škôlku 
ešte slávnostne otvoríme. Ďakuje-ešte slávnostne otvoríme. Ďakuje-
me materskej škole, jej zamestnan-me materskej škole, jej zamestnan-
com, pani riaditeľke aj rodičom, ktorí com, pani riaditeľke aj rodičom, ktorí 
aktívne pomáhajú pri sťahovaní, aktívne pomáhajú pri sťahovaní, 
upratovaní a celkových prípravách upratovaní a celkových prípravách 
škôlky na nový školský rok.škôlky na nový školský rok.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Plot Materskej školy Požiarna 1292 pred úpravou Plot v novom šate

Ako ďalej priblížil Jozef Ridzik st., Ako ďalej priblížil Jozef Ridzik st., 
medzi technické skvosty patrila medzi technické skvosty patrila 

štvorkolesová konská striekačka, štvorkolesová konská striekačka, 
či legendárne hasičské auto Walter či legendárne hasičské auto Walter 
Comercial z roku 1932, ktoré sa Comercial z roku 1932, ktoré sa 
dodnes zachovalo v pojazdnom dodnes zachovalo v pojazdnom 
stave a je pýchou púchovských stave a je pýchou púchovských 

hasičov.Významným medzníkom hasičov.Významným medzníkom 
bolo položenie základného kame-bolo položenie základného kame-

ňa novej hasičskej zbrojnice v roku ňa novej hasičskej zbrojnice v roku 
1965. Hasiči odpracovali stovky 1965. Hasiči odpracovali stovky 
brigádnických hodín a o dva roky brigádnických hodín a o dva roky 
neskôr ju slávnostne otvorili. V roku neskôr ju slávnostne otvorili. V roku 
1975 mal DHZ už 253 členov a patril 1975 mal DHZ už 253 členov a patril 

k najväčším vo vtedajšom okrese k najväčším vo vtedajšom okrese 
Považská Bystrica. Považská Bystrica. 

Púchovskí hasiči stáli pri mnohých Púchovskí hasiči stáli pri mnohých 
veľkých požiaroch a pohromách. veľkých požiaroch a pohromách. 
Okrem zásahovej činnosti sa hasiči Okrem zásahovej činnosti sa hasiči 
dlhodobo venujú aj práci s mláde-dlhodobo venujú aj práci s mláde-
žou a hasičskému športu, v ktorom žou a hasičskému športu, v ktorom 
vychovali viacerých úspešných vychovali viacerých úspešných 
reprezentantov.reprezentantov.

Ďakujeme za prípravu tohto podu-Ďakujeme za prípravu tohto podu-
jatia DHZ Púchov, oddeleniu Orga-jatia DHZ Púchov, oddeleniu Orga-
nizačné a vnútornej správy MsÚ nizačné a vnútornej správy MsÚ 
Púchov, mestskej polícii a Divadlu Púchov, mestskej polícii a Divadlu 
Púchov za spoluprácu, ako aj všet-Púchov za spoluprácu, ako aj všet-
kým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom kým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom 
podieľali na príprave tejto výročnej podieľali na príprave tejto výročnej 
oslavy.oslavy.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Stav mostného objektu (M4135) za obcou Horná Mariková je dlho-Stav mostného objektu (M4135) za obcou Horná Mariková je dlho-
dobo nevyhovujúci, jeho nosná konštrukcia je z dôvodu poruchy dobo nevyhovujúci, jeho nosná konštrukcia je z dôvodu poruchy 
oceľových nosníkov na konci životnosti. Kvôli zhoršeniu jeho staveb-oceľových nosníkov na konci životnosti. Kvôli zhoršeniu jeho staveb-
no-technického stavu bolo potrebné no-technického stavu bolo potrebné zaviesť opatrenia, ktoré by zaviesť opatrenia, ktoré by 
zamedzili ďalšiemu poškodeniu mosta. zamedzili ďalšiemu poškodeniu mosta. Na základe statického Na základe statického 
posudku vypracovaného autorizovaným projektantom bola určená posudku vypracovaného autorizovaným projektantom bola určená 
únosnosť mosta pre automobilovú dopravu do 3,5 tony. Paralelne so únosnosť mosta pre automobilovú dopravu do 3,5 tony. Paralelne so 
znížením nosnosti mosta sa začal aj znížením nosnosti mosta sa začal aj prípravný proces na zabezpe-prípravný proces na zabezpe-
čenie náhradnej obchádzkovej trasy.čenie náhradnej obchádzkovej trasy. Oceľovú mostnú konštrukciu  Oceľovú mostnú konštrukciu 
chcela na tento účel Správa ciest TSK zapožičať od Správy štátnych chcela na tento účel Správa ciest TSK zapožičať od Správy štátnych 
hmotných rezerv SR. Z technických ani ekonomických dôvodov to však hmotných rezerv SR. Z technických ani ekonomických dôvodov to však 
nebolo možné. nebolo možné. 

Nasledovalo Nasledovalo spracovanie novej technickej dokumentáciespracovanie novej technickej dokumentácie na  na 
vybudovanie náhradnej obchádzkovej trasy vybudovanie náhradnej obchádzkovej trasy osadením rámových osadením rámových 
priepustov priamo do koryta vodného toku.priepustov priamo do koryta vodného toku. Posúdiť vhodnosť  Posúdiť vhodnosť 
tohto riešenia má v rámci inžinierskej činnosti štátna správa. tohto riešenia má v rámci inžinierskej činnosti štátna správa. Kým sa Kým sa 
vybuduje náhradná obchádzková trasavybuduje náhradná obchádzková trasa, prejazd po moste je možný , prejazd po moste je možný 
vďaka vďaka konštrukcii, ktorá zvýšila jeho únosnosť.konštrukcii, ktorá zvýšila jeho únosnosť. Náhradnú konštruk- Náhradnú konštruk-
ciu sa podarilo zapožičať na základe dobrých vzájomných vzťahov a ciu sa podarilo zapožičať na základe dobrých vzájomných vzťahov a 
spolupráce od Správy a údržby ciest Prešovského samosprávneho spolupráce od Správy a údržby ciest Prešovského samosprávneho 
kraja. Prejazd tak bude umožnený kraja. Prejazd tak bude umožnený nielen autobusom, ale aj náklad-nielen autobusom, ale aj náklad-
nej doprave do 20 ton.nej doprave do 20 ton. „Obhliadajúci statik potvrdil, že v súčasnosti už  „Obhliadajúci statik potvrdil, že v súčasnosti už 
nie je možné zabezpečiť zvýšenie únosnosti mosta zosilňovaním ani nie je možné zabezpečiť zvýšenie únosnosti mosta zosilňovaním ani 

podopieraním konštrukcie tak, aby nebolo nutné pristúpiť k doprav-podopieraním konštrukcie tak, aby nebolo nutné pristúpiť k doprav-
ným obmedzeniam,“ povedal riaditeľ. Zároveň dodal, že Správa ciest ným obmedzeniam,“ povedal riaditeľ. Zároveň dodal, že Správa ciest 
TSK má spracovanú aj projektovú dokumentáciu na komplexnú rekon-TSK má spracovanú aj projektovú dokumentáciu na komplexnú rekon-
štrukciu mosta, vrátane právoplatného stavebného povolenia. štrukciu mosta, vrátane právoplatného stavebného povolenia. 

- Lenka Kukučková -- Lenka Kukučková -

Problematický prístup do Hornej Marikovej vyriešila zapožičaná konštrukcia

Investície do priemyslovky v Dubnici zvyšujú jej kvalitu, ale aj atraktivitu 

Zlepšenie podmienok vzdelávania Zlepšenie podmienok vzdelávania žiakov s obmedzenou žiakov s obmedzenou 
schopnosťou pohybu sa realizujeschopnosťou pohybu sa realizuje na základe celonárodného  na základe celonárodného 
úsilia úsilia odstránenia bariérovostiodstránenia bariérovosti stredných škôl, financovaného z  stredných škôl, financovaného z 
Plánu obnovy a odolnosti SR. Z celkovej výšky takmer 5 miliónov Plánu obnovy a odolnosti SR. Z celkovej výšky takmer 5 miliónov 

eur, ktoré Trenčiansky samosprávny kraj pre svoje stredné školy eur, ktoré Trenčiansky samosprávny kraj pre svoje stredné školy 
na tento účel získal, pôjde do bezbariérovosti na tento účel získal, pôjde do bezbariérovosti SPŠ Dubnica nad SPŠ Dubnica nad 
Váhom necelých 174-tisíc eur,Váhom necelých 174-tisíc eur, pričom zvyšnú časť investície  pričom zvyšnú časť investície 
vo výške vo výške viac ako 250-tisíc eur župa dofinancuje z vlastných viac ako 250-tisíc eur župa dofinancuje z vlastných 
zdrojovzdrojov. Bezbariérovosť vstupu do budovy sa zabezpečí . Bezbariérovosť vstupu do budovy sa zabezpečí novými novými 
vchodovými dvermi na elektronické otváranie a osadenou vchodovými dvermi na elektronické otváranie a osadenou 
rampou.rampou. Pre ľahší pohyb študentov so zdravotným postihnutím sa  Pre ľahší pohyb študentov so zdravotným postihnutím sa 
ďalej vybudovala ďalej vybudovala šikmá schodisková plošinašikmá schodisková plošina na jednej z chodieb,  na jednej z chodieb, 
bezbariérový vstup do dvoch tried a bezbariérové toaletybezbariérový vstup do dvoch tried a bezbariérové toalety na  na 
jednom z poschodí, rovnako jednom z poschodí, rovnako pribudol výťah i parkovacie miestopribudol výťah i parkovacie miesto  
pre znevýhodnených. Vďaka niekoľko miliónovému projektu by sa pre znevýhodnených. Vďaka niekoľko miliónovému projektu by sa 
už už na jeseň malo začať s rekonštrukciou školských pracovných na jeseň malo začať s rekonštrukciou školských pracovných 
dielnídielní, pričom nielenže prebehne komplexná rekonštrukcia celého , pričom nielenže prebehne komplexná rekonštrukcia celého 
objektu dielní, ale pribudnú tiež nové učebne spolu s vybavením v objektu dielní, ale pribudnú tiež nové učebne spolu s vybavením v 
podobe moderných technológií, čo ešte viac pomôže s prípravou podobe moderných technológií, čo ešte viac pomôže s prípravou 
študentov na ich ďalšie štúdium či vykonávanie povolania. študentov na ich ďalšie štúdium či vykonávanie povolania. Vysoká Vysoká 
kvalita vzdelávania a odbornej prípravy sa premieta aj do kvalita vzdelávania a odbornej prípravy sa premieta aj do 
záujmu žiakov o štúdium na školezáujmu žiakov o štúdium na škole. . 

- Patrícia Mutňanská -- Patrícia Mutňanská -

Odľahčovacia služba pomáha rodinám v Trenčianskom kraji
Odľahčovacia služba, ktorú poskytujú vybrané župné zariadenia Odľahčovacia služba, ktorú poskytujú vybrané župné zariadenia 

sociálnych služieb pre neformálnych opatrovateľov, sa snaží pomáhať sociálnych služieb pre neformálnych opatrovateľov, sa snaží pomáhať 
rodinám zvládať ich náročnú situáciu, predchádzať ich vyhoreniu a rodinám zvládať ich náročnú situáciu, predchádzať ich vyhoreniu a 
podporovať tak aj stabilitu rodinných vzťahov, ktoré sú takouto situ-podporovať tak aj stabilitu rodinných vzťahov, ktoré sú takouto situ-
áciou často vystavené veľkej záťaži. V rámci kraja je o ňu veľký záujem.áciou často vystavené veľkej záťaži. V rámci kraja je o ňu veľký záujem.

Župa v rámci svojich zariadení sociálnych služieb reaguje na potre-Župa v rámci svojich zariadení sociálnych služieb reaguje na potre-
by neformálnych opatrovateľov, ktorí sa roky starajú o svojich blízkych by neformálnych opatrovateľov, ktorí sa roky starajú o svojich blízkych 
odkázaných na ich pomoc, zavedením odľahčovacej služby.odkázaných na ich pomoc, zavedením odľahčovacej služby.

Odľahčovaciu službu môžu neformálni opatrovatelia využiť až do 30 Odľahčovaciu službu môžu neformálni opatrovatelia využiť až do 30 
dní v roku v zmysle platnej legislatívy.  V rámci Trenčianskeho samo-dní v roku v zmysle platnej legislatívy.  V rámci Trenčianskeho samo-
správneho kraja ju zabezpečujú ambulantnou, týždennou a celoroč-správneho kraja ju zabezpečujú ambulantnou, týždennou a celoroč-
nou formou aj v CSS v Novom Meste nad Váhom, DSS - Javorina v nou formou aj v CSS v Novom Meste nad Váhom, DSS - Javorina v 
Bzinciach pod Javorinou, CSS – Nádej v Dolnom Lieskove a od augusta Bzinciach pod Javorinou, CSS – Nádej v Dolnom Lieskove a od augusta 
aj v CSS – Chmelinec v Púchove.      aj v CSS – Chmelinec v Púchove.      
          -          -Sára Misinaj -Sára Misinaj -
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Zelené oči v kraji podporili ďalších 26 environmentálnych projektov 
Grantový program Zelené oči aj v roku 2025 potvrdil svoj význam Grantový program Zelené oči aj v roku 2025 potvrdil svoj význam 

ako dôležitý nástroj na podporu environmentálne zodpovedných ako dôležitý nástroj na podporu environmentálne zodpovedných 
aktivít v kraji. Trenčiansky samosprávny kraj cez túto grantovú aktivít v kraji. Trenčiansky samosprávny kraj cez túto grantovú 
schému finančne podporuje žiadateľov v realizácii projektov, schému finančne podporuje žiadateľov v realizácii projektov, 
ktoré prispievajú k ochrane prírody a rozvoju environmentálneho ktoré prispievajú k ochrane prírody a rozvoju environmentálneho 
vzdelávania. vzdelávania. 

V roku 2025 prebehli dve hodnotiace kolá grantového programu V roku 2025 prebehli dve hodnotiace kolá grantového programu 
Zelené oči. Záujem oň bol opäť vysoký – celkovo bolo predložených Zelené oči. Záujem oň bol opäť vysoký – celkovo bolo predložených 
42 žiadostí v sume viac ako 111-tisíc eur. Z toho bolo podporených 42 žiadostí v sume viac ako 111-tisíc eur. Z toho bolo podporených 
26 projektov v celkovej výške presahujúcej 75-tisíc eur. Projekty 26 projektov v celkovej výške presahujúcej 75-tisíc eur. Projekty 
boli rozdelené do troch oblastí podpory: 2 projekty boli zamerané boli rozdelené do troch oblastí podpory: 2 projekty boli zamerané 
na osvetu a vzdelávanie verejnosti, 20 projektov podporilo priame na osvetu a vzdelávanie verejnosti, 20 projektov podporilo priame 
environmentálne aktivity a 4 žiadatelia uspeli v kategórii podpory environmentálne aktivity a 4 žiadatelia uspeli v kategórii podpory 
environmentálnej výchovy a vzdelávania.environmentálnej výchovy a vzdelávania.

                                                                                                                                                                                    -Sára Misinaj --Sára Misinaj -

,,Trenčiansky kraj sa aj v 12. ročníku národnej kampane. Do práce na ,,Trenčiansky kraj sa aj v 12. ročníku národnej kampane. Do práce na 
bicykli zaradil medzi najekologickejšie regióny Slovenska, keď opäť bicykli zaradil medzi najekologickejšie regióny Slovenska, keď opäť 
obsadil miesto v prvej trojke. V silnej konkurencii potvrdil svoj záväzok obsadil miesto v prvej trojke. V silnej konkurencii potvrdil svoj záväzok 
voči životnému prostrediu a rozvoju nemotorovej dopravy. Do národ-voči životnému prostrediu a rozvoju nemotorovej dopravy. Do národ-
nej kampane zameranej na podporu udržateľnej mobility sa tento rok nej kampane zameranej na podporu udržateľnej mobility sa tento rok 
zapojilo takmer 15-tisíc registrovaných účastníkov z celého Slovenska, zapojilo takmer 15-tisíc registrovaných účastníkov z celého Slovenska, 
tí bez auta prešli dohromady takmer 3 milióny kilometrov.“tí bez auta prešli dohromady takmer 3 milióny kilometrov.“

Kampaň, ktorú aktívne Kampaň, ktorú aktívne podporili aj zamestnanci Úradu TSKpodporili aj zamestnanci Úradu TSK, zdôraz-, zdôraz-
ňuje význam každodenných rozhodnutí, a to na príklade dochádzania ňuje význam každodenných rozhodnutí, a to na príklade dochádzania 
do práce na bicykli, pešo alebo verejnou dopravou. V súťaži vyšších do práce na bicykli, pešo alebo verejnou dopravou. V súťaži vyšších 
územných celkov sa Trenčiansky kraj umiestnil územných celkov sa Trenčiansky kraj umiestnil na treťom miestena treťom mieste, čím , čím 
zopakoval úspechy z predchádzajúcich dvoch rokov. Celkovo v kraji zopakoval úspechy z predchádzajúcich dvoch rokov. Celkovo v kraji 
2171 jednotlivcov v 621 tímoch ekologicky prešlo 353 935 kilo-2171 jednotlivcov v 621 tímoch ekologicky prešlo 353 935 kilo-
metrov a ušetrilo takmer 89 ton CO2metrov a ušetrilo takmer 89 ton CO2. Čo sa týka počtu kilometrov na . Čo sa týka počtu kilometrov na 
jednotlivca, účastníci z nášho kraja sú na jednotlivca, účastníci z nášho kraja sú na prvom miesteprvom mieste, keď najazdili , keď najazdili 
priemerne 163 kilometrov.priemerne 163 kilometrov.

Z Úradu TSK sa do kampane zapojilo Z Úradu TSK sa do kampane zapojilo 38 jednotlivcov38 jednotlivcov  v desiatich v desiatich 
tímoch, tímoch, ktorí zaznamenali ktorí zaznamenali 765 jázd765 jázd a najazdili dovedna a najazdili dovedna 6820 kilomet- 6820 kilomet-
rovrov alternatívne k jazde autom.  Vďaka nim sa Trenčiansky samospráv- alternatívne k jazde autom.  Vďaka nim sa Trenčiansky samospráv-
ny kraj v súťaži zamestnávateľov do 249 zamestnancov umiestnil ny kraj v súťaži zamestnávateľov do 249 zamestnancov umiestnil na na 
štvrtom miesteštvrtom mieste v konkurencii vyše 800-ky zapojených. Z toho drvivú  v konkurencii vyše 800-ky zapojených. Z toho drvivú 
väčšinu, väčšinu, 3618 kilometrov absolvovali na bicykli,3618 kilometrov absolvovali na bicykli, vyše  vyše 300 kilomet-300 kilomet-
rov verejnou dopravou a takmer 200 kilometrov pešo. rov verejnou dopravou a takmer 200 kilometrov pešo. Takýmto Takýmto 
spôsobom sa im podarilo ušetriť spôsobom sa im podarilo ušetriť vyše 1,5 tony oxidu uhličitého.vyše 1,5 tony oxidu uhličitého.

Podľa celkových štatistík sa do kampane zapojilo Podľa celkových štatistík sa do kampane zapojilo 14 791 súťažiacich 14 791 súťažiacich 
zo 4304 tímovzo 4304 tímov, ktorí absolvovali spolu , ktorí absolvovali spolu 2 976 932 kilometrov2 976 932 kilometrov, čím , čím 
sa zabránilo vznikusa zabránilo vzniku 670 ton CO2 670 ton CO2. Organizátori národnej kampane na . Organizátori národnej kampane na 
podporu environmentálnych foriem dopravy v mestách dúfajú, že sa podporu environmentálnych foriem dopravy v mestách dúfajú, že sa 
budúci rok podarí budúci rok podarí prekročiť hranicu 15-tisíc registrovaných účast-prekročiť hranicu 15-tisíc registrovaných účast-
níkovníkov.          .          

                                          - Dominik Antal-- Dominik Antal-

Trenčiansky kraj obhájil umiestnenie v kampani Do práce na bicykli 
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

KULTÚRA, KURZY: SEPTEMBER 2025  

8. ROČNÍK PÚCHOVSKÉ ARTFORMÁCIE
Štvrtok 4.9.      vestibul       17.00 h
Vernisáž výstavy. Kolektívna výstava umelcov:  Ola Belovická, Zuzana Bobovská, 
Lucia Dianová, Eva Gabčová, Miroslav Gregor,  Anna Jakubíková, Nadežda Jakúb-
ková, Elena Joachymstálová, Martin Kapuš, Ryszard Klimczak, Jaroslav Kodaj, Ja-
roslav Martiš, Maroš Meško, Veronika Mikulášová, Stanislav Obuch, Ivan Pohanka, 
Zlatica Plešková, Paulína Prekopová, Pavol Rác mladší, Pavol Rác starší, Barbora 
Rácová, Božena Sláviková, Jaroslav Svetlík, Slávka Šlesarová, Ala Teicherová, Julia 
Tomesko, Jovan Todorovič, Daniela Valachová, Ľubomír Zdurienčík, Milada 
Ždrnja
Vstup voľný. Výstava potrvá do 30.9.2025

JOGA
Utorok    9.9., 16.9.,  23.9., 30.9.      tanečná sála     17.30 h
Streda    10.9., 17.9.,  24.9.                 tanečná sála       9.30 h
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Pre mnoho ľudí 
sa stala súčasťou života. Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedo-
melý pohyb a znovuobjavenie svojho prirodzeného dychu a o spriechodnenie 
pohybu v tele po fyzickej i energetickej stránke. 1 vstup 4 €. So sebou si prineste 
karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk 

KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok    16.9.        učebňa č.1     16.00 h
Utorok    23.9.        učebňa č.1     16.00 h
Zahájenie kurzu a zároveň  prvé vyučovacie hodiny! Chcete vedieť ako zaplátať, 
zašiť alebo niečo vytvoriť? Všetko sa naučíte na kurze šitia. Či už sa chcete naučiť 
iba základy a spríjemniť si voľný čas, alebo sa šitiu chcete vážne venovať, táto 
ponuka je ako „šitá“ priamo pre vás! Navliecť niť do ihly, vedieť správne ovládať 
šijací stroj, vybrať vhodný materiál. A samozrejme z látky vedieť vyrobiť to, čo 
vám doma práve chýba alebo to, čo si už dlhšiu dobu túžite na seba obliecť. 2x v 
mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do emailom: 
kultura@puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  

ČAJ PRE SENIOROV                                                                                                         
Streda 17.9.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátor-
ky mesta. Úvod spestria deti z CVČ Včielka v Púchove. Do tanca a na počúvanie 
hrá hudobná skupina EMINENT. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 3.9. 
Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum.

ENKAUSTIKA PRE MIERNE POKROČILÝCH                                                                                                   
Štvrtok 18.9.     učebňa č.1     15.30 h
Jednoduchá a netradičná výtvarná technika z obdobia antiky, vhodná pre 
každého. Tvorivé maľovanie horúcim voskom prináša množstvo prekvapenia 
a radosti. Ak v dnešnom uponáhľanom svete, plnom počítačov, mobilov a 
notebookov, čoraz častejšie hľadáte chvíle relaxu, je kurz vhodný práve pre vás. 
Enkaustika je zaradená medzi liečivé techniky a jej účinok si môžete vyskúšať 
sami na sebe. Dva krát po 2,5 h, poplatok 7,50 €/hod. vrátane materiálu. Prihláš-
ka na www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, ktorú je nutné poslať do 16.9. na 
kultura@puchovskakultura.sk   

XXVI. PÚCHOVSKÝ JARMOK                                                                                                                             
Sobota 20.9   pešia zóna  -  Moyzesova ul.    od 10.00 h
MESTO PÚCHOV a Púchovská kultúra s.r.o. srdečne Vás všetkých pozýva na 
26.ročník Púchovského jarmoku. Program:  10.00 h SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE 
JARMOKU, PRÍHOVORY, VYSTÚPENIA folklórnych, tanečných súborov, ľudo-
vej hudby:  CVČ Včielka, PRÍPRAVKA PRE DFS, DĽH MALÝ LACHOVČEK, DĽH 
LACHOVČEK pri ZUŠ, ZUŠ Púchov, AB KIDS ACADEMY.11.50 h   FS VÁH, ĽH 
VÁH, Púchov,12.20 h  Spevácka skupina ŠTEPNICKÁ SKALA,13.00 h  Dychový 
ORCHESTER JazzZUŠák, ČR - Valašské Meziříčí,14.00 h  OCEŇOVANIE úspešných  
reprezentantov mesta Púchov primátorkou mesta,15.00 h  DUO RYTMUS Z OS-
LIAN, koncert na ľudovú nôtu, 16.00 h  MÝTNE - TOMBOLA ,19.30 h  LOJZO  -  „Na 
centrálnom trhovisku“ – koncert slovenskej skupiny.
Sprievodný program: tradičné varenie polievok,  jarmočné dobroty a občerstve-
nie. Atrakcie pre deti. Podujatie sa koná s podporou Trenčianskeho samospráv-
neho kraja.INFO AJ NA OSOBITNOM PLAGÁTE.

                               Aktuálne informácie na www.kultura.puchov.sk 

KINO

ČELUSTE ( 50. výročie )
Štvrtok 28.8. 19:30 h  
CINEMART - ⑮ - 124 min. - thriller – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ODVÁŽNA EMMA  
Nedeľa 31.8. 15:30 h  
FORUMFILM – U – 87 min. – animovaný – SD – USA - Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
NIKTO 2 
Nedeľa 31.8. 17:30 h 
CINEMART - ⑮ - 89 min. - akčný – komédia – titulky – USA. ( N, S, Z ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
V ZAJATÍ DÉMONOV 4: POSLEDNÉ POMAZANIE 
Štvrtok 4.9. 17:30 h  Piatok 5.9. 19:30 h  h 
CONTINENTALFILM - ⑱- 136 min. – horor – titulky – USA. ( S, N ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
POD PAROU 
Štvrtok 4.9. 20:00 h  Piatok 5.9. 17:30 h 
CINEMART - ⑮- 112 min. - dráma – komédia – OV – ČR – SR. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
VEĽKÁ CENA EURÓPY: LABKY NA PEDÁLE!
Nedeľa 7.9. 15:30 h 
MAGICBOX –  U – animovaný – SD – DE. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 
rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DUCHOŇ
Nedeľa 7.9. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑮ - 93 min. – dráma – OV – SR. ( Z ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
OTEC
Štvrtok 11.9. 17:30 h  Nedeľa 14.9. 17:30 h 
CINEMART - ⑮ - 103 min. – dráma – OV – ČR – SR. ( S, N ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
PANSTVO DOWNTON: VEĽKÉ FINÁLE
Štvrtok 11.9. 19:30 h 
CINEMART -⑫ - 122 min. – dráma – titulky – ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
SUPERBRÁŠKO
Piatok 12.9. 17:30 h  Nedeľa 14.9. 15:30 h 
FORUMFILM - ⑦ - 82 min. – animovaný – SD – Švédsko. Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DLHÝ POCHOD
Piatok 12.9. 19:30 h  Štvrtok 18.9. 17:30 h 
MAGICBOX - ⑮ - 108 min. – thriller – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 

Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 

Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM

EXPERIMENTAL – tanečná párty / OZ PODIVNÝ BARÓN
sobota 6.9. 2025 o 18:00 hod
Tešíme sa, že zas po roku môžeme spraviť Experimental! Tento krát čisto v Púchov-
skej zostave s rezidentmi Shaka music club. Svoj set príde odohrať rodák z Púcho-
va v súčasnosti žijúci v zahraničí. Libor Fiala donesie svoj proggy groovy deep 
sound. Spolu s ním DJ Steff s jeho funky techhouseom a DJ FEEGEE s progressive 
house. Terasa kaviarne Podivný barón. Vstupné: 5€.
Výtvarné kurzy – akryl , olej /Výtvarné kurzy Púchov 
soboty 6. a 20.9. 2025 / 09:00 – 16:00 hod. 
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 6.9. – Maľujú deti, 
20.9. - Kurz olejomaľby pre verejnosť. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné 
kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
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Divadelný súbor Makyta  1945 – 2025
80. roky – začiatok konca

Po úspešných tituloch 70. rokov  Po úspešných tituloch 70. rokov  
a ich prezentáciách  doma i v zahra-a ich prezentáciách  doma i v zahra-
ničí Divadelný súbor Makyta z viace-ničí Divadelný súbor Makyta z viace-
rých príčin už pomaly stráca dych. rých príčin už pomaly stráca dych. 

Je to v prvom rade už niekoľkoroč-Je to v prvom rade už niekoľkoroč-
ný postupný odchod  jednotlivcov  ný postupný odchod  jednotlivcov  

z dôvodu starnutia, chorôb, ale  z dôvodu starnutia, chorôb, ale  
i úmrtí, situácia okolo Domu kultú-i úmrtí, situácia okolo Domu kultú-
ry, ktorá neveští nič dobré, postup-ry, ktorá neveští nič dobré, postup-
ná strata nadšenia tých, ktorí ešte ná strata nadšenia tých, ktorí ešte 
zostávajú. zostávajú. 

V tomto období sa naštudovalo V tomto období sa naštudovalo 

viacero hier, v ktorých však zákoni-viacero hier, v ktorých však zákoni-
te čím ďalej viac chýbajú legendy  te čím ďalej viac chýbajú legendy  
a na ich miesto nastupujú mlad-a na ich miesto nastupujú mlad-
ší. Aj keď sú hrdí, že sú súčasťou ší. Aj keď sú hrdí, že sú súčasťou 
tohto zoskupenia,majú talent, ktorý tohto zoskupenia,majú talent, ktorý 
každou naštudovanou hrou zveľa-každou naštudovanou hrou zveľa-
ďujú, sú však pohltení školskými  ďujú, sú však pohltení školskými  
a pracovnými povinnosťami, takže a pracovnými povinnosťami, takže 
akákoľvek nová hra dokáže zabez-akákoľvek nová hra dokáže zabez-
pečiť iba dve - tri reprízy. Tak je to už  pečiť iba dve - tri reprízy. Tak je to už  
v roku 1982 v hre Lov na kačice, v roku 1982 v hre Lov na kačice, 
o rok neskôr v Čapkových R.U.R.,  o rok neskôr v Čapkových R.U.R.,  
v roku 1984 v modernom šate Zábor-v roku 1984 v modernom šate Zábor-
ského Najdúch v réžii Matúša Oľhu  ského Najdúch v réžii Matúša Oľhu  
a v roku 1985 majú premiéru Gorké-a v roku 1985 majú premiéru Gorké-
ho Meštiaci v réžii Eduarda Gürtlera ho Meštiaci v réžii Eduarda Gürtlera 
a scénografii Petra Čaneckého.a scénografii Petra Čaneckého.

V roku 1986 sa do Púchova vracia V roku 1986 sa do Púchova vracia 
režisér Beňo Michalský a scénograf režisér Beňo Michalský a scénograf 
Jozef Ciller s cieľom nadviazať na Jozef Ciller s cieľom nadviazať na 
predchádzajúce úspechy súboru. predchádzajúce úspechy súboru. 
Prichádza už vážne chorý Vilo Prichádza už vážne chorý Vilo 
Hodoň, aj Laco Kunst, aby podporili-Hodoň, aj Laco Kunst, aby podporili-

túto nezištnú aktivitu. Vybrali si cestu túto nezištnú aktivitu. Vybrali si cestu 
návratu k tradíciám, málo známu návratu k tradíciám, málo známu 
hru Ferka Urbánka Pani richtárka. hru Ferka Urbánka Pani richtárka. 
Aj napriek veľkému oduševneniu Aj napriek veľkému oduševneniu 

zainteresovaných bola už situácia zainteresovaných bola už situácia 
v spoločnosti a tiež v Dome kultúry v spoločnosti a tiež v Dome kultúry 
taká vážna, že tých repríz nebolo taká vážna, že tých repríz nebolo 
až tak veľa, napriek tomu sa súbor až tak veľa, napriek tomu sa súbor 
s touto hrou predstavil aj na iných s touto hrou predstavil aj na iných 
slovenských pódiách a dokonca aj slovenských pódiách a dokonca aj 
divákom v družobnej Starej Pazove divákom v družobnej Starej Pazove 
a ďalším dolnozemským Slovákom.a ďalším dolnozemským Slovákom.

A vtedy ešte nikto netušil, že A vtedy ešte nikto netušil, že 
musí uplynúť niekoľko rokov, kým musí uplynúť niekoľko rokov, kým 
sa herci opäť postavia na javisko. sa herci opäť postavia na javisko. 
Nedalo im opustiť divákov len tak, Nedalo im opustiť divákov len tak, 
bez rozlúčky. Zhodli sa na tom,  bez rozlúčky. Zhodli sa na tom,  
že chcú urobiť dôstojnú bodku za že chcú urobiť dôstojnú bodku za 
svojou dlhoročnou činnosťou. Bola svojou dlhoročnou činnosťou. Bola 
to opäť Milka Čibenková, obetavá to opäť Milka Čibenková, obetavá 
duša, ktorá sa podujala spolu s PhDr. duša, ktorá sa podujala spolu s PhDr. 
Antonom Kretom naštudovať niečo Antonom Kretom naštudovať niečo 
mnohovravné, symbolické - hru mnohovravné, symbolické - hru 
Alexandra Galina RETRO ako bodku Alexandra Galina RETRO ako bodku 
za neuveriteľnými 60 rokmi priateľ-za neuveriteľnými 60 rokmi priateľ-
stva, obety a odovzdávania svojho stva, obety a odovzdávania svojho 
šťastia, radosti i smútkov svojim šťastia, radosti i smútkov svojim 

verným divákom. Veď práve oni boli verným divákom. Veď práve oni boli 
hybnou silou, ktorá ich posúvala hybnou silou, ktorá ich posúvala 
stále dopredu.stále dopredu.

pokračovane na strane 17pokračovane na strane 17

Pani richtárka 1986 Vilo Hodoň, Laco Kunst ako drotár Mišo, Karol Rosina ako 
Paľko, Jarka Botošová - Marienka a Mária Semizorová ako Poluša    

Pani richtárka 1986 Jarka Botošová ako Marienka, Mária Semizorová ako Poluša a 
Viliam Hodoň ako richtár
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Dramaturgička Mirka Čibenková  Dramaturgička Mirka Čibenková  
o hre Retro:o hre Retro:

„„Zdalo by sa, že názov „Retro“ Zdalo by sa, že názov „Retro“ 
nás vedie do minulosti, že ide  nás vedie do minulosti, že ide  

o návrat k niečomu, čo už bolo a k o návrat k niečomu, čo už bolo a k 
čomu sa chceme z nejakého dôvo-čomu sa chceme z nejakého dôvo-
du vrátiť. Zdalo by sa, že postavy  du vrátiť. Zdalo by sa, že postavy  
z hry už majú život za sebou a žijú z hry už majú život za sebou a žijú 
iba spomienkami... No je to naozaj iba spomienkami... No je to naozaj 
tak? Nie je náhodou viac života  tak? Nie je náhodou viac života  
v týchto zrelých ľuďoch, ktorí majú v týchto zrelých ľuďoch, ktorí majú 
ešte stále svoje sny a ciele, svoju cestu, ešte stále svoje sny a ciele, svoju cestu, 

a ktorí si dokážu urobiť taký radostný a ktorí si dokážu urobiť taký radostný 
a skvelý žúr, že mnohí mladí im môžu a skvelý žúr, že mnohí mladí im môžu 
závidieť. Oni vedia a cítia, dozrievajú závidieť. Oni vedia a cítia, dozrievajú 
ako skvelé víno.ako skvelé víno.

Premiéra hry Retro je spomienkou, Premiéra hry Retro je spomienkou, 
je možno labuťou piesňou, na sloven-je možno labuťou piesňou, na sloven-
ské pomery pozoruhodného kolektí-ské pomery pozoruhodného kolektí-
vu obetavých ľudí.vu obetavých ľudí.““

Premiéra hry Retro sa síce konala Premiéra hry Retro sa síce konala 

v malej bábkovej sále, ktorá však v malej bábkovej sále, ktorá však 
bola dosť veľká na to, aby sa v nej bola dosť veľká na to, aby sa v nej 
pomestili divadlachtiví diváci, pomestili divadlachtiví diváci, 
medzi ktorými nechýbali zástup-medzi ktorými nechýbali zástup-

covia Osvetového centra v Bratisla-covia Osvetového centra v Bratisla-
ve, režisér, scénograf, zástupcovia ve, režisér, scénograf, zástupcovia 
spriaznených divadelných súbo-spriaznených divadelných súbo-
rov... Všetci vedeli, že sa deje niečo rov... Všetci vedeli, že sa deje niečo 
výnimočné, odchod dobrého pria-výnimočné, odchod dobrého pria-
teľa.teľa.

„„Divadelný súbor Makyta tu bol, Divadelný súbor Makyta tu bol, 
vychovával a zabával Púchovčana, vychovával a zabával Púchovčana, 

aby sa on vo svete nestratil, aby mu aby sa on vo svete nestratil, aby mu 
večne netrčala slama z topánok, aby večne netrčala slama z topánok, aby 
cítil, aby vnímal život okolo seba. cítil, aby vnímal život okolo seba. 
Pripomínal mu, aký je dôležitý mier, Pripomínal mu, aký je dôležitý mier, 
aká zhubná je pýcha, márnivosť  aká zhubná je pýcha, márnivosť  
a bezbrehá túžba po mamone. Mali a bezbrehá túžba po mamone. Mali 
prosto pocit, že je to treba. Plakali a prosto pocit, že je to treba. Plakali a 
smiali sa, aby svojich divákov prinú-smiali sa, aby svojich divákov prinú-
tili k plaču, k smiechu. Dávali ľuďom tili k plaču, k smiechu. Dávali ľuďom 

nazrieť do zrkadla, cez fiktívne posta-nazrieť do zrkadla, cez fiktívne posta-
vy nahliadnuť do vlastnej duše. Ich vy nahliadnuť do vlastnej duše. Ich 
éra možno dnes končí, ale i tak sa nič éra možno dnes končí, ale i tak sa nič 
nemení na tom, že práve oni ukovali nemení na tom, že práve oni ukovali 
šesťdesiat pevných a z diaľky viditeľ-šesťdesiat pevných a z diaľky viditeľ-

ných ohniviek púchovskej ochotníc-ných ohniviek púchovskej ochotníc-
kej reťaze.kej reťaze.

Ďakujeme!“Ďakujeme!“ (Peter Hudák) (Peter Hudák)

autor: Jaroslava Botošováautor: Jaroslava Botošová

Retro 2005- Laco Kunst,Magda Boráková, Ján Krump, Jakra Botošová,  
Mária Semizorová a Anna Gajdošíková 

Retro 2005 - záber z predstavenia

Retro 2005 - Laco Kunst a Magda Boráková
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Saudský národný tím para-cyklistov absolvoval  
tréningový kemp v Púchove

Púchov, 21. augusta 2025 – Saudský národný tím para-cyklistov finišuje Púchov, 21. augusta 2025 – Saudský národný tím para-cyklistov finišuje 
v Púchove trojtýždňový tréningový kemp. Súčasťou ich letnej prípravy na v Púchove trojtýždňový tréningový kemp. Súčasťou ich letnej prípravy na 
Majstrovstvá sveta v para-cyklistike UCI 2025, ktoré sa uskutočnia v Belgicku, Majstrovstvá sveta v para-cyklistike UCI 2025, ktoré sa uskutočnia v Belgicku, 
bolo nielen intenzívne sústredenie, ale aj účasť na medzinárodných prete-bolo nielen intenzívne sústredenie, ale aj účasť na medzinárodných prete-
koch Európskeho pohára v paracyklistike, ktoré prebiehali v prvej polovici koch Európskeho pohára v paracyklistike, ktoré prebiehali v prvej polovici 
augusta v okolí Púchova.augusta v okolí Púchova.

Cyklisti zo Saudskej Arábie nie sú na cestách trenčianskeho kraja nováčik-Cyklisti zo Saudskej Arábie nie sú na cestách trenčianskeho kraja nováčik-
mi. Prichádzajú pravidelne počas leta už od roku 2000. Priťahuje ich priaznivé mi. Prichádzajú pravidelne počas leta už od roku 2000. Priťahuje ich priaznivé 
podnebie, skvelé tréningové podmienky a v neposlednom rade i priateľstvá podnebie, skvelé tréningové podmienky a v neposlednom rade i priateľstvá 
s ľuďmi miestnej cyklistickej komunity. s ľuďmi miestnej cyklistickej komunity. 

„Máme tu štvoricu jazdcov z rôznych kategórií, z ktorých jeden minulý „Máme tu štvoricu jazdcov z rôznych kategórií, z ktorých jeden minulý 
rok siahal na svetovom šampionáte na medailu, nakoniec skončil štvrtý vo rok siahal na svetovom šampionáte na medailu, nakoniec skončil štvrtý vo 
svojej kategórii. Preto jetento tréningový kemppre nás veľmi dôležitý.Našli svojej kategórii. Preto jetento tréningový kemppre nás veľmi dôležitý.Našli 
sme tu vynikajúce podmienky, a účasťou na pretekoch Európskeho pohára sme tu vynikajúce podmienky, a účasťou na pretekoch Európskeho pohára 
nabrali cyklisti nielen kondíciu, ale aj cenné súťažné skúsenosti,“ uviedol k nabrali cyklisti nielen kondíciu, ale aj cenné súťažné skúsenosti,“ uviedol k 
pobytu športovcov zo Saudskej Arábie Faiz Al Shehri, športový riaditeľ repre-pobytu športovcov zo Saudskej Arábie Faiz Al Shehri, športový riaditeľ repre-
zentácie paracyklistov. „Je to nádherný, pokojný, zelený kraj, s vynikajúcou zentácie paracyklistov. „Je to nádherný, pokojný, zelený kraj, s vynikajúcou 
cyklistickou infraštruktúrou. Som ním naozaj očarený a určite budeme hľadať cyklistickou infraštruktúrou. Som ním naozaj očarený a určite budeme hľadať 
možnosti, ako sa sem vrátiť aj v budúcnosti,“dodal.možnosti, ako sa sem vrátiť aj v budúcnosti,“dodal.

Spolu s paracyklistami tu vylepšuje svoj výkon a technické zručnosti aj Spolu s paracyklistami tu vylepšuje svoj výkon a technické zručnosti aj 
saudská reprezentácia juniorov a kadetov. „Pravidelne sem chodievali nielen saudská reprezentácia juniorov a kadetov. „Pravidelne sem chodievali nielen 

Saudi, ale aj cyklisti Kuvajtu a Spojených Arabských Emirátov. My to berieme Saudi, ale aj cyklisti Kuvajtu a Spojených Arabských Emirátov. My to berieme 
ako samozrejmosť, ale v našom kraji máme skutočne vynikajúce podmienky ako samozrejmosť, ale v našom kraji máme skutočne vynikajúce podmienky 
na cyklistiku, ktoré sa vďaka cykloktrasám rozšírili aj pre ľudí so zdravotným na cyklistiku, ktoré sa vďaka cykloktrasám rozšírili aj pre ľudí so zdravotným 
znevýhodnením. Ich tréningy na klasických cestách, rovnako tréningy mlad-znevýhodnením. Ich tréningy na klasických cestách, rovnako tréningy mlad-
ších detí predstavujú zvýšené riziko aj pre nich samotných, aj pre dopravu. ších detí predstavujú zvýšené riziko aj pre nich samotných, aj pre dopravu. 
So spoluprácou so saudskou federáciou sme začali v roku 2000, kedy sme sa So spoluprácou so saudskou federáciou sme začali v roku 2000, kedy sme sa 
na pretekoch spoznali s Volodymyrom Tsyhanenkom, ich ukrajinským tréne-na pretekoch spoznali s Volodymyrom Tsyhanenkom, ich ukrajinským tréne-
rom. Pomohol som mu s organizáciou a povoleniami a už nasledujúci rok rom. Pomohol som mu s organizáciou a povoleniami a už nasledujúci rok 
trénovali na Považí,“ priblížil začiatky ich príchodu Stanislav Holec, dlhoročný trénovali na Považí,“ priblížil začiatky ich príchodu Stanislav Holec, dlhoročný 
tréner a funkcionár cyklistiky v Dubnici nad Váhom. tréner a funkcionár cyklistiky v Dubnici nad Váhom. 

„Pravidelne sa zúčastňovali pretekov mládeže slovenského pohára i miest-„Pravidelne sa zúčastňovali pretekov mládeže slovenského pohára i miest-
nych podujatí. Od kovidu mali malú pauzu, ale po nástupe nového vede-nych podujatí. Od kovidu mali malú pauzu, ale po nástupe nového vede-
nia vo federácii, ktoré tu chodilo za pretekárskych čias, zahájili tréningové nia vo federácii, ktoré tu chodilo za pretekárskych čias, zahájili tréningové 
kempy opäť tu. A myslím, že spokojné sú obe strany,“ dodal Holec. kempy opäť tu. A myslím, že spokojné sú obe strany,“ dodal Holec. 

Mimochodom, trénera Volodymyra Tsyhanenka, ktorý postavil na nohy Mimochodom, trénera Volodymyra Tsyhanenka, ktorý postavil na nohy 
cyklistiku v tejto arabskej krajine, a vychoval olympijského medailistu na cyklistiku v tejto arabskej krajine, a vychoval olympijského medailistu na 
dráhe, môžete aj v jeho 84-rokochdenne stretnúť na cykloktrasách medzi dráhe, môžete aj v jeho 84-rokochdenne stretnúť na cykloktrasách medzi 
Ladcami a Púchovom. Vojna ho v roku 2022 donútila utiecť z rodného Kyjeva Ladcami a Púchovom. Vojna ho v roku 2022 donútila utiecť z rodného Kyjeva 
a trenčiansky región sa stal jeho novým domovom.a trenčiansky región sa stal jeho novým domovom.

autor:  Katarína Ďurkováautor:  Katarína Ďurková
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Ďalší smolný zápas: MŠK Púchov - FC ŠTK Šamorín 2:3

Dňa 17.8.2025 sa v rámci 4. kola MONACObet ligy futbalisti MŠK Púchov Dňa 17.8.2025 sa v rámci 4. kola MONACObet ligy futbalisti MŠK Púchov 
predstavili na pôde žilinského B-čka. predstavili na pôde žilinského B-čka. 

O prvý náznak nebezpečenstva pred súperovou bránkou sa v 8. minú-O prvý náznak nebezpečenstva pred súperovou bránkou sa v 8. minú-
te postarali domáci, ale sľubne sa črtajúcu šancu zmaril stopér D. Straňák. te postarali domáci, ale sľubne sa črtajúcu šancu zmaril stopér D. Straňák. 
Nasledujúce minúty patrili medzišestnástkovému futbalu. V 12. minúte však Nasledujúce minúty patrili medzišestnástkovému futbalu. V 12. minúte však 
po presnom prenesení hry z pravej strany na ľavú nevyužil N. Martinek, keď po presnom prenesení hry z pravej strany na ľavú nevyužil N. Martinek, keď 
zle trafil pri zakončení loptu a minul aj bránku domácich. O dve minúty zle trafil pri zakončení loptu a minul aj bránku domácich. O dve minúty 
neskôr po odvrátenom rohovom kope Púchovčanov opätovný center skon-neskôr po odvrátenom rohovom kope Púchovčanov opätovný center skon-
čil na brvne žilinskej bránky. Čo sa nepodarilo v 14. minúte, to sa podarilo čil na brvne žilinskej bránky. Čo sa nepodarilo v 14. minúte, to sa podarilo 
o pár okamihov neskôr P. Lackovi, ktorý zoči-voči brankárovi J. Badžgoňovi o pár okamihov neskôr P. Lackovi, ktorý zoči-voči brankárovi J. Badžgoňovi 
nezaváhal a poslal MŠK Púchov do vedenia 0:1. 17. minúta patrila zakončeniu nezaváhal a poslal MŠK Púchov do vedenia 0:1. 17. minúta patrila zakončeniu 
A. Mojžiša, ktorý však strelu z vnútra šestnástky poslal na domácu bránku.  A. Mojžiša, ktorý však strelu z vnútra šestnástky poslal na domácu bránku.  
O vyrovnanie sa mohli postarať domáci v 19. minúte po chybe púchovského O vyrovnanie sa mohli postarať domáci v 19. minúte po chybe púchovského 
stopéra, ale žilinský hráč trafil len bližšiu žrď Vavrúšovej bránky. 21. minúta stopéra, ale žilinský hráč trafil len bližšiu žrď Vavrúšovej bránky. 21. minúta 
priniesla ďalšie zakončenie domácich, ale hlavičku z hranice päťky brankár priniesla ďalšie zakončenie domácich, ale hlavičku z hranice päťky brankár 
S. Vavrúš výborne vykryl. Domáci postupne preberali iniciatívu a mali viac  S. Vavrúš výborne vykryl. Domáci postupne preberali iniciatívu a mali viac  
z hry. Ich snaha priniesla ovocie v 28. minúte, keď z vlastnej polovice vyviezol z hry. Ich snaha priniesla ovocie v 28. minúte, keď z vlastnej polovice vyviezol 
loptu až pred bránku Púchova F. Kóša a svoje sólo z hranice šestnástky pres-loptu až pred bránku Púchova F. Kóša a svoje sólo z hranice šestnástky pres-
ne zakončil 1:1. V 35. minúte opäť pohrozili domáci, ale úspešnému zakonče-ne zakončil 1:1. V 35. minúte opäť pohrozili domáci, ale úspešnému zakonče-
niu z vnútra šestnástky zabránil v sklze Ľ. Levai. Záver prvého polčasu patril niu z vnútra šestnástky zabránil v sklze Ľ. Levai. Záver prvého polčasu patril 
domácim, ale na skóre sa nič do prestávky nezmenilo.domácim, ale na skóre sa nič do prestávky nezmenilo.

Druhý polčas sa od začiatku prinášal vyrovnaný duel. Hra sa prelínala od Druhý polčas sa od začiatku prinášal vyrovnaný duel. Hra sa prelínala od 
jednej šestnástky po druhú. Potom prišla 56. minúta. Domáci hráč F. Kóša jednej šestnástky po druhú. Potom prišla 56. minúta. Domáci hráč F. Kóša 
opäť využil, že obrana MŠK Púchov pred ním ustupovala rovnako ako v prvom opäť využil, že obrana MŠK Púchov pred ním ustupovala rovnako ako v prvom 
polčase a rovnako aj prekonal bezmocného brankára S. Vavrúša. Domáci polčase a rovnako aj prekonal bezmocného brankára S. Vavrúša. Domáci 
sa ujali vedenia 2:1. Vyrovnanie priniesla 62. minúta, keď po strate lopty R. sa ujali vedenia 2:1. Vyrovnanie priniesla 62. minúta, keď po strate lopty R. 
Pobořil ju opäť získal, vysunul do pravého krídla M. Tandaru. Ten prudkým Pobořil ju opäť získal, vysunul do pravého krídla M. Tandaru. Ten prudkým 
prízemným centrom do päťky našiel D. Rapavého, ktorý v sklze vyrovnal na prízemným centrom do päťky našiel D. Rapavého, ktorý v sklze vyrovnal na 
2:2. To však už bol zo strany futbalistov MŠK Púchov všetko napriek sľubným 2:2. To však už bol zo strany futbalistov MŠK Púchov všetko napriek sľubným 
príležitostiam v podaní napríklad N. Kapuša, ktorý svoju hlavičku umiestnil príležitostiam v podaní napríklad N. Kapuša, ktorý svoju hlavičku umiestnil 
presne do rúk domáceho brankára. V Ďalšom priebehu hry sa presadili už presne do rúk domáceho brankára. V Ďalšom priebehu hry sa presadili už 
len domáci. V 73. minúte hlavný rozhodca ponechal nepovšimnutý zákrok len domáci. V 73. minúte hlavný rozhodca ponechal nepovšimnutý zákrok 
pred šestnástou na A. Mojžiša a z následného protiútoku sa presadil P. Baleja. pred šestnástou na A. Mojžiša a z následného protiútoku sa presadil P. Baleja. 
Ten krásnou strelou k pravej žrdi S. Vavrúša strhol zápas na stranu domácich.  Ten krásnou strelou k pravej žrdi S. Vavrúša strhol zápas na stranu domácich.  
O sedem minút neskôr po ľavej strane vyviezol loptu R. Sanusi a ten presným O sedem minút neskôr po ľavej strane vyviezol loptu R. Sanusi a ten presným 
centrom na opačnú stranu našiel T. Staníka. Jeho nekompromisné zakon-centrom na opačnú stranu našiel T. Staníka. Jeho nekompromisné zakon-
čenie nedalo S. Vavrúšovi v púchovskej bránke žiadnu šancu 4:2. O Posled-čenie nedalo S. Vavrúšovi v púchovskej bránke žiadnu šancu 4:2. O Posled-
ný gólový zápis sa postaral R. Sanusi, ktorý využil rýchly brejk a vsietil do ný gólový zápis sa postaral R. Sanusi, ktorý využil rýchly brejk a vsietil do 
prázdne bránky piaty gól MŠK Žilina. Do konca stretnutia sa už na výsledku prázdne bránky piaty gól MŠK Žilina. Do konca stretnutia sa už na výsledku 
nič nezmenilo a futbalisti MŠK Púchov si odniesli z trávnika žilinskej rezervy nič nezmenilo a futbalisti MŠK Púchov si odniesli z trávnika žilinskej rezervy 
krutú prehru.krutú prehru.

  autor:  Vratko Guzmaautor:  Vratko Guzma

MŠK Žilina - MŠK Púchov 5:2

Po neúspešnom pokuse získať body na trávniku žilinskej rezervy sa futbalis-Po neúspešnom pokuse získať body na trávniku žilinskej rezervy sa futbalis-
ti MŠK Púchov predstavil 23.8.2025 na domácej pôde. V 5. kole MONACObet ti MŠK Púchov predstavil 23.8.2025 na domácej pôde. V 5. kole MONACObet 
ligy im boli súperi futbalisti z FC ŠTK 1914 Šamorín.ligy im boli súperi futbalisti z FC ŠTK 1914 Šamorín.

Súboj začali výkopom domáci hráči a už v 4. minúte chceli domácim priaz-Súboj začali výkopom domáci hráči a už v 4. minúte chceli domácim priaz-
nivcom ukázať, že chcú tento duel úspešne zakončiť, keď skrumáž v pokuto-nivcom ukázať, že chcú tento duel úspešne zakončiť, keď skrumáž v pokuto-
vom území dokázal pohotovo využiť D. Straňák a poslal Púchov do vedenia vom území dokázal pohotovo využiť D. Straňák a poslal Púchov do vedenia 
1:0. V 6. minúte pokus P. Mráza len tesne minul hosťujúcu bránku. Zápas vo 1:0. V 6. minúte pokus P. Mráza len tesne minul hosťujúcu bránku. Zápas vo 
vysokom tempe prinášal aj zaujímavé herné situácie. Jednu z nich využil vysokom tempe prinášal aj zaujímavé herné situácie. Jednu z nich využil 
hosťujúci Z. Záhradník, keď jeho strelu nešťastne tečoval domáci stopér  hosťujúci Z. Záhradník, keď jeho strelu nešťastne tečoval domáci stopér  
M. Moško a bolo vyrovnané 1:1. V 39. minúte si na hranicu pokutového M. Moško a bolo vyrovnané 1:1. V 39. minúte si na hranicu pokutového 
územia naviedol loptu D. Rapavý, ale jeho prudký pokus zastavila hosťujú-územia naviedol loptu D. Rapavý, ale jeho prudký pokus zastavila hosťujú-
ca obrana. Čo sa D. Rapavému nepodarilo v 39. minúte, to sa mu podarilo  ca obrana. Čo sa D. Rapavému nepodarilo v 39. minúte, to sa mu podarilo  
o dve minúty neskôr, keď dokázal pretlačiť loptu do bránky Šamorína – 2:1. o dve minúty neskôr, keď dokázal pretlačiť loptu do bránky Šamorína – 2:1. 
Hostia však opäť rýchlo zareagovali D. Pavúkom, ktorý vyrovnal o dve minúty Hostia však opäť rýchlo zareagovali D. Pavúkom, ktorý vyrovnal o dve minúty 
neskôr. Do prestávky odchádzali oba tímy za vyrovnaného stavu 2:2.neskôr. Do prestávky odchádzali oba tímy za vyrovnaného stavu 2:2.

Ako prví vážnejšie pohrozili hostia 52. minúte, ktorým herne patril úvod Ako prví vážnejšie pohrozili hostia 52. minúte, ktorým herne patril úvod 
druhého polčasu. Zakončenie Z. Záhradníka v poslednej chvíli zablokoval druhého polčasu. Zakončenie Z. Záhradníka v poslednej chvíli zablokoval 
M. Moško. V 74. minúte sa k centru dostal A. Kopičár. Jeho nepresný center M. Moško. V 74. minúte sa k centru dostal A. Kopičár. Jeho nepresný center 

takmer skončil v hosťujúcej bránke. Druhý polčas zaostával za kvalitou prvé-takmer skončil v hosťujúcej bránke. Druhý polčas zaostával za kvalitou prvé-
ho. Diváci na tribúne sledovali veľký boj o každú loptu. O zápase mohol ho. Diváci na tribúne sledovali veľký boj o každú loptu. O zápase mohol 
rozhodnúť N. Kapuš v 85. minúte, ale jeho pokus skončil na brankárovi hostí. rozhodnúť N. Kapuš v 85. minúte, ale jeho pokus skončil na brankárovi hostí. 
Púchovčania sa snažili v závere strhnúť víťazstvo na svoju stranu. Výborný Púchovčania sa snažili v závere strhnúť víťazstvo na svoju stranu. Výborný 
strelecký pokus A. Kopičára skončil tesne nad bránou hostí. Napriek tomu, že strelecký pokus A. Kopičára skončil tesne nad bránou hostí. Napriek tomu, že 
futbalisti Šamorína v druhom polčase nemali veľa príležitostí na skórovanie, futbalisti Šamorína v druhom polčase nemali veľa príležitostí na skórovanie, 
podarilo sa im to v nadstavenom čase, keď Š. Varga prestrelil v 92. minúte podarilo sa im to v nadstavenom čase, keď Š. Varga prestrelil v 92. minúte 
brankára S. Vavrúša a rozhodol, o tom, že 3 body poputujú do Šamorína. brankára S. Vavrúša a rozhodol, o tom, že 3 body poputujú do Šamorína. 

V nasledujúcich dňoch sa MŠK Púchov predstaví v rámci Slovnaft Cupu dňa V nasledujúcich dňoch sa MŠK Púchov predstaví v rámci Slovnaft Cupu dňa 
27.8.2025 na ihrisku v Lednických Rovniach, kde im bude za súpera domáci 27.8.2025 na ihrisku v Lednických Rovniach, kde im bude za súpera domáci 
ŠK LR CRYSTAL.ŠK LR CRYSTAL.

  autor:  Vratko Guzmaautor:  Vratko Guzma
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 hod.

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 hod.

Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez 
domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: 

zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

Poruchy verejného osvetlenia Poruchy verejného osvetlenia 
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 25. 8. 2025 sme si pripo-Dňa 25. 8. 2025 sme si pripo-
menuli 14. smutné výročie, menuli 14. smutné výročie, 
kedy nás navždy opustil náš kedy nás navždy opustil náš 
drahý manžel, otec a dedko drahý manžel, otec a dedko 
Leonard Bílik z Púchova. Kto Leonard Bílik z Púchova. Kto 
ste ho poznali, venujte mu ste ho poznali, venujte mu 
tichú spomienku spolu so tichú spomienku spolu so 
smútiacou rodinou. smútiacou rodinou. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 14.8.2025 sme si pripo-Dňa 14.8.2025 sme si pripo-
menuli 7. smutné výročie menuli 7. smutné výročie 
od smrti nášho milované-od smrti nášho milované-
ho syna a brata Mgr. Juraja ho syna a brata Mgr. Juraja 
Talača z Púchova. S láskou Talača z Púchova. S láskou 
spomínajú rodičia, bratia s spomínajú rodičia, bratia s 
rodinami a teta Hela. rodinami a teta Hela. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Hoci už tvoja hviezda zhasla Hoci už tvoja hviezda zhasla 
a slnko ju už nemôže hriať, a slnko ju už nemôže hriať, 
stále si tu s nami. Navždy Ťa stále si tu s nami. Navždy Ťa 
budeme milovať a s Láskou budeme milovať a s Láskou 
spomínať. Dňa 25.8.2025 spomínať. Dňa 25.8.2025 
sme si pripomenuli smutné sme si pripomenuli smutné 
3. výročie smrti manžela, 3. výročie smrti manžela, 
otca, svokra, dedka a švagra otca, svokra, dedka a švagra 
Pavla Jurisa z Púchova. Pavla Jurisa z Púchova. 
Smútiaca rodina.Smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 14.8.2025 sme si pripo-Dňa 14.8.2025 sme si pripo-
menuli nedožitých 70 ro-menuli nedožitých 70 ro-
kov našej drahej manželky, kov našej drahej manželky, 
mamy a babky Ľudmily Do-mamy a babky Ľudmily Do-
leželovej rod. Brindžakovej. leželovej rod. Brindžakovej. 
Kto ste ju poznali, venujte jej Kto ste ju poznali, venujte jej 
spolu s nami tichú spomien-spolu s nami tichú spomien-
ku. ku. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 31.8.2025 si pripomína-Dňa 31.8.2025 si pripomína-
me smutné výročie kedy nás me smutné výročie kedy nás 
opustila manželka, mamička opustila manželka, mamička 
a babička Helena Brňáková a babička Helena Brňáková 
rod. Ficková z Keblia. Kto ste rod. Ficková z Keblia. Kto ste 
ju poznali, spomente si na ňu ju poznali, spomente si na ňu 
s tichou modlitbou. s tichou modlitbou. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto zomrel, neodchádza, ale zostáva v srdciach tých, „Kto zomrel, neodchádza, ale zostáva v srdciach tých, 
ktorí ho milovali.“ Dňa 20.8.2025 uplynul 1 rok, čo ktorí ho milovali.“ Dňa 20.8.2025 uplynul 1 rok, čo 
nás opustil náš drahý otec Miroslav Nemček a dňa nás opustil náš drahý otec Miroslav Nemček a dňa 
30.9.2025 uplynú 2 roky, čo nás navždy opustila naša 30.9.2025 uplynú 2 roky, čo nás navždy opustila naša 
milovaná mamička Marta Nemčeková. S láskou, úc-milovaná mamička Marta Nemčeková. S láskou, úc-
tou a so smútkom v srdci spomínajú dcéry a syn s tou a so smútkom v srdci spomínajú dcéry a syn s 
rodinami.rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dotĺklo srdce, stíchol Tvoj „Dotĺklo srdce, stíchol Tvoj 
hlas, zaplakal každý, kto Ťa hlas, zaplakal každý, kto Ťa 
mal rád.“ Dňa 29.8.2025 si mal rád.“ Dňa 29.8.2025 si 
pripomenieme 3. výročie, čo pripomenieme 3. výročie, čo 
nás navždy opustil náš drahý nás navždy opustil náš drahý 
syn Peter Koncový. S  láskou syn Peter Koncový. S  láskou 
a  úctou spomína mama, a  úctou spomína mama, 
súrodenci a  ostatná rodina. súrodenci a  ostatná rodina. 
Spomínajte s láskou.Spomínajte s láskou.

OSPRAVEDLŇUJEME SA ZA VZNIKNUTÉ CHYBY V SEKCII SPOMIENKY V  PREDCHÁDZAJÚCOM OSPRAVEDLŇUJEME SA ZA VZNIKNUTÉ CHYBY V SEKCII SPOMIENKY V  PREDCHÁDZAJÚCOM 
VYDANÍ PÚCHOVSKÝCH NOVÍN.  ĎAKUJEME ZA POCHOPENIE. VYDANÍ PÚCHOVSKÝCH NOVÍN.  ĎAKUJEME ZA POCHOPENIE. 
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 21.8.2025 sme si pripo-Dňa 21.8.2025 sme si pripo-
menuli 7. výročie odchodu menuli 7. výročie odchodu 
do večného domova manže-do večného domova manže-
la, otca a dedka Jozefa Čuhá-la, otca a dedka Jozefa Čuhá-
ra. V modlitbe spomína ra. V modlitbe spomína 
manželka a celá rodina. manželka a celá rodina. 

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 30.9.2025 Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. 0904 628 324.
•	 Omietky, stierky, sadrokartón. 0902 238 168. 
•	 Vymením dom v  Rajeckej Lesnej za 1-izbový byt 
v Púchove + doplatok. 0949 260 722
•	 Predám záhradu s chatkou a altánkom v lokalite 
Potôčky. Zavedená elektrina. Cena dohodou. Tel: 
0903504585.
•	 PRÁCA
•	 Veštiareň u pani Alžbety z TV. Čítam z kariet a 
očisťujem od negatívnej energie a pomáham v 
podnikaní. 0908513263
•	 Hľadám prácu opatrovateľky, upratovačky. 
0951725531.
•	 Najlepšie maľby a stierky. Číslo 0944628324
•	 Rekonštrukcie bytových jadier a kúpeľní. Kvalitne a 
lacno. 0910957178. 
•	 Mám záujem vážne o prácu na doma. Lepenie vecí, 
ručné natieranie a brúsenie vecí. Lepenie papiera, 
rezanie papiera, skartovanie papiera, laminovanie. 
Môžem dochádzať do práce v PU. Poslať formou sms. 
Kontakt - 0950322750.
•	 INÉ
•	 Predám nový dámsky bicykel strednej veľkosti s 20’ 
kolesami, červenej farby, s košíkom na nosiči. Cena 
190  €. Púchov OM. 0949 841 502
•	 Predám málo používaný matrac 80x200cm, výška 
15cm. Odnímateľný poťah, tvrdosť 3ka. Cena 50€. 
Osobný odber v PU, ul. OM. 0949 841 502
•	 Predám chodítko 2v1, mäkké kolieska, tichý chod, 
pevný rám, skladací. Sedadlo 55cm, opierka na nohy, 
široký pás operadla. Osobný odber v Púchove, OM. 
0949 841 502
•	 Dám do prenájmu garáž v Púchove.Viac info na tel. 
čísle 0908792955
•	 Odstúpim hrobové miesta - jednohrob a detský 
hrob v Púchove. Číslo - 0905153283.
•	 Hľadám spoľahlivú osobu na občasné kosenie 
dvora a okolia chaty v Hornej Maríkovej. Číslo - 
0905153283.
•	 Ukrajinka Kristína s dcérkou hľadá na prenájom 1 
izbový byt, garzonku alebo 1 izbové ubytovanie s 
príslušenstvom v RD. Číslo 0949530168
•	 Predám 3 izbový byt s 3 balkónmi na ulici 
Mudroňová v centre Púchova. Tel - 0948634688

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Z očí si odišiel, v srdci si zo-Z očí si odišiel, v srdci si zo-
stal. Dňa 8.9.2025 si pripo-stal. Dňa 8.9.2025 si pripo-
míname 3. výročie úmrtia míname 3. výročie úmrtia 
manžela, otca a brata Milana manžela, otca a brata Milana 
Filiača. Kto ste ho poznali, ve-Filiača. Kto ste ho poznali, ve-
nujte mu tichú spomienku. nujte mu tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomína S láskou a úctou spomína 
manželka a ostatná rodina. manželka a ostatná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,Odišiel si cestou, ktorou ide ,,Odišiel si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán...mienok ostala dokorán...
Ten kto ťa poznal si spome-Ten kto ťa poznal si spome-
nie, a ten čo ťa mal rád, nikdy nie, a ten čo ťa mal rád, nikdy 
nezabudne! Dňa 12.8.2025 nezabudne! Dňa 12.8.2025 
sme si pripomenuli smutné sme si pripomenuli smutné 
10. výročie, čo nás navždy 10. výročie, čo nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, opustil náš milovaný manžel, 
otec, svokor, dedko a pradedko Ondrej Junga z Ihríšť. otec, svokor, dedko a pradedko Ondrej Junga z Ihríšť. 
S láskou a úctou spomína celá rodina. S láskou a úctou spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 10.8.2025 sme si pripo-Dňa 10.8.2025 sme si pripo-
menuli prvé výročie, čo nás menuli prvé výročie, čo nás 
navždy opustila naša drahá navždy opustila naša drahá 
mama, babka a prababka mama, babka a prababka 
Milka Václavíková. S láskou Milka Václavíková. S láskou 
a vďakou spomínajú dcéry a vďakou spomínajú dcéry 
s rodinou a ostatná rodina. s rodinou a ostatná rodina. 
Čas nelieči bolesť ani rany, Čas nelieči bolesť ani rany, 
iba nás učí žiť bez tých, kto-iba nás učí žiť bez tých, kto-
rých sme milovali. rých sme milovali. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.augusta 2025 sme Dňa 11.augusta 2025 sme 
si pripomenuli smutné prvé si pripomenuli smutné prvé 
výročie úmrtia nášho drahé-výročie úmrtia nášho drahé-
ho Pavla Holeščáka.ho Pavla Holeščáka.
S láskou na neho spomínajú S láskou na neho spomínajú 
manželka Augustína, syn Pa-manželka Augustína, syn Pa-
vol s manželkou a vnuci Mi-vol s manželkou a vnuci Mi-
chal a Pavol s rodinami. chal a Pavol s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 19. 08. 2025 sme si pri-Dňa 19. 08. 2025 sme si pri-
pomenuli 25 rokov, čo nás pomenuli 25 rokov, čo nás 
opustila naša drahá mama opustila naša drahá mama 
a babka Helena Crkoňová, a babka Helena Crkoňová, 
rod. Michálková z Horných rod. Michálková z Horných 
Kočkoviec. S láskou a úctou Kočkoviec. S láskou a úctou 
spomína dcéra s rodinou a spomína dcéra s rodinou a 
ostatná rodina.ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Zavrela sa kniha tvojho živo-Zavrela sa kniha tvojho živo-
ta na 66. strane. Ako ťažko je ta na 66. strane. Ako ťažko je 
bez Teba žiť, keď nemá kto bez Teba žiť, keď nemá kto 
poradiť. Dňa 8.8..2025 sme poradiť. Dňa 8.8..2025 sme 
si pripomenuli 20. výročie si pripomenuli 20. výročie 
úmrtia nášho manžela, otca úmrtia nášho manžela, otca 
a dedka Karola Kuceja z a dedka Karola Kuceja z 
Dolných Kočkoviec. S láskou Dolných Kočkoviec. S láskou 
spomína celá rodina. spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 18.8.2025 uplynul rok od Dňa 18.8.2025 uplynul rok od 
smrti Viliama Ježa. S láskou smrti Viliama Ježa. S láskou 
spomínajú deti s rodinami. spomínajú deti s rodinami. 
Ak ste ho poznali, venujte Ak ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku alebo mu tichú spomienku alebo 
modlitbu. modlitbu. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Čas nelieči bolesť ani rany, Čas nelieči bolesť ani rany, 
iba nás učí žiť bez toho, koho iba nás učí žiť bez toho, koho 
sme milovali. 23.8.2025 uply-sme milovali. 23.8.2025 uply-
nulo 7 rokov, čo nás navždy nulo 7 rokov, čo nás navždy 
opustila maminka a babka opustila maminka a babka 
Agnesa Babišová. S láskou Agnesa Babišová. S láskou 
spomíname ,dcéra, zať a syn spomíname ,dcéra, zať a syn 
s rodinami.s rodinami.
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MULTIFOKÁLNE 
SKLÁ

MULTIFOKÁLNE 
SKLÁ

JEDNY OKULIAREJEDNY OKULIARE  
NA VŠETKY VZDIALENOSTINA VŠETKY VZDIALENOSTI

OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA
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ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

Považské Podhradie 346
www.udosk.sk  |  0800 185 185

2500 ks
SKLADOMOKNÁ

INTERIÉROVÉ
DVERE 5000 ks

SKLADOM

PODLAHY 11 000 m²
SKLADOM

Veľké skladové zásoby ihneď k odberu
profesionálna montáž • dovoz tovaru zadarmo

Veľkoobchod a maloobchod
už viac ako 30 rokov s Vami
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